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Σήμερα στις 12 π.μ. στήν κορυφή «σκίνακας» του Ψηλορείτη

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Συγκροτείτϋΐ με απόφαση του Υπ. Οΐ'ΐοονομικών

NOMIHIMt! t ΚΙ I ΡΙΙΠίί ΠΑ ΤΟΝ
ΒΟΙΟΤΙΚΟ ΗίΓΝ ΙΗ ΙΡΟΦΙΜΜ

Στόχος ή προστασία του καταναλωτή^-

Έπέστρεψε χ8ές τό άπόγευμα 
άπό τήν Κίνα ό Πρωθυπουργός 

BA ΑΡΘΕΙ Η ΕΜΠΟΛΕΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ
Ο Χάλευ 62 εκ. χιλ. μακρυά ορατό άπό τήν Κρήτη

«Πάνω από την Κρήτη» και σε 
απόσταση μόλις 62 εκατομ. χλμ. 
βρίσκεται από χθες ο Κομήτης 
του Χάλε υ’, ένας από τους πιο 
περίεργους του είδους.

Η ομάδα των Ελλήνων και ξέ­
νων επιστημόνων του Αστεροσκο 
πείου Κρήτης στην κορυφή «Σκι 
νακας» του Ψηλορείτη, βρίσκε­
ται σε ένταση καθώς το τηλεσκό 
πιο και μαζί η τηλεοπτική κάμε 
ρα που είναι προσαρμοσμένη σ' 
αυτό, παρακολουθούν κάθε δευ 
τερόλεπτο την πορεία του Χά- 
λε'υ', πάνω από την γη.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ Β. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Το Αστεροσκοπείο Κρήτης 

που δημιουργήθηκε όπως είναι 
γνωστό στα πλαίσια της επιστη 
μονικής συνεργασίας του Παν)μί 
ου Κρήτης και του Ερευνητικού 
Κέντρου με το Ινστιτούτο MAX 
PLANCK διαστημικής Φυσικής,

Η συγκρότηση «Νομαρ­
χιακών Συντονιστικών) Επιτ 
ροπών ποιοτικού ελέγχου τρο­
φίμων» προτείνεται με σχε 
τική εγκύκλιο του Υ'πουργειου 
οικονομικών στις Νομαρχίες. 
Οι επιτροπές αυτές θα αποτε- 
λούνται από τους προϊσταμέ­
νους των υπηρεσιών που βρίσ­
κονται σε κάθε Νομό των Υπου 
ργείων Οικονομικών (Γενικό 
Χημείο του Κράτους) Εμπορίου 
Δημοσίας τάξης (Αστυκτηνιατ 
ρική Υπηρεσία. Αγορανομία) Υ 
γειας και ενδεχόμενα άλλων Υ 
πουργειων ανάλογα με τις τόπι 
κές ιδιαιτερότητες στον κάθε 
Νομό.
Εργο των επιτροπών αυτών θα 
είναι:

στονομικές και τελωνειακές αρ 
χές τύπο κλπ) των αποτέλεσμά 
των και των εμπειριών του ερ 
γαστηριακού ελέγχου της δειγ- 
Ιματοληψίας της επιθεώρησης 
και του μικροσκοπικού ελέγχου

— Η καταγραφή των εγκατε 
στημένων στη Νομαρχιακή πε 
ριφέρειά βιομηχανιών και βιο- 
τεχνων τροφίμων των εισαγω­
γικών και εξαγωγικών εταιρι­
ών τών καταστημάτων χονδρι­
κής και λιανικής πώλησης τρο 
φίμων ποτών κλπ των εστίατο 
ρίων. ζαχαροπλαστείων των α 
ποθηκών, ψυγείων λαϊκών αγο 
ρών κλπ ώστε να συμπεριληφ 
θούν αυτές στον σχεδίασμά και 
προγραμματισμό του ποιοτικού 
ελέγχου.

Στις 12 μ. σήμερα θα γίνουν τα εγκαίνια του Αστεροσκοπείου 
Κρήτης στο Ψηλορείτη από την υφυπουργό κ. Βάσω Παπανδρέου.

Η υφυπουργός Βιομηχανίας 
Ενέργειας και Τεχνολογίας 

κ. Βάσω Παπανδρέου.

θα εγκαινιάσει σήμερα στις 12 
μ. η υφυπουργός Βιομηχανίας 
Ενέργειας και Τεχνολογίας κ. Βά­
σω Παπανδρέου.

Στις 11 το βράδυ επίσης σήμε 
ρα έχει προβλεφθει να γίνει πα­
ρατήρηση του Κομήτη από το 
Αστεροσκοπείο.

Η κ. Παπανδρέου θα επισκε- 
φθεί στις 7 το απόγευμα το Εμ­
πορικό Επιμελητήριο και θα συ 
ζητήσει ιδιαιτέρως με φορείς της 
μεταποίησης, όπως Επιμελητήρια 
(Βιομηχανικό Τμήμα, Βιοτεχνικό 
Τμήμα), Σύνδεσμο Βιομηχανιών 
Κρήτης, Σύνδεσμο Βιομηχανιών 
Βιομηχ. Περιοχής, Ομοσπονδία 
Επαγ)βιοτεχνών, Σύλλογο και 
Συν) σμό Σκαπτικών Μηχανημά­
των κλπ.) για τα προβλήματα 
που τους απασχολούν.

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό... φονικό μιάς φράοης ;

«Πνιευματιικός άνθρωπος, 
ναι αυτός που διαβάζω και 
φτείταιι».

εί- 
σϊκέ

Το απόφθεγμα:, είναι δήλω­
ση Κυβερνητικού εκπροσώπου 
προς τους δημοσιογράφους που 
-ρωτούσαν να μάθουν τι ή ποι­
ους εννοούσε ο Πρωθυπουργός 
όταν έλεγε προχθές στην Κίνα: 
για το φόνο του Αγγελόπου- 
λου, ότι οι δράστες και ηθικοί 
αυτουργοί πρέπει ν' αναιζητη- 
θούν στον πνευματικό χώρο.

>Με την απάντηση που έδωσε 
στον ορισμό του πνευματικού 
ιανθρώπου ο- κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος, δίδει μια- νέα διά­
σταση στον χώρο που θεωρεί­
ται ύποπτος για- τους ηθικούς 
αυτουργούς. Καθ' ένας που διία 
βάζει, είναι ενδεχόμενα' καθοδη­
γητής της Οργάνωσης που σκ'ο 
τώνει. Οποιος διαβάζει κιαυ ό­
ποιος σκέφτεται, ύποπτος.

Πολύ καλά. Να αποσείσρυμε 
λοιπόν τις ευθύνες. Ναι πάψου' 
μιε- ναι διαβάζουμε. Να πάψουμε 
να σκεφτόμαστε. Αναλφάβητοι, 
«υπεράνω πόσης υποψίας». Α- 
θώαι. «Μακάριοι οι -πτωχοί τώ 
πνεύματι». Κοιμούνται ήσυχοι 
στον επίγειο παράδεισο τους α­
φού δεν τους κυνηγά κανείς Αρ 
κουδέας. Και κανείς Κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος, δε στρέφει 
προς αυτούς σκληρό δάχτυλο 
υποψίας ή ενοχής. Μακάριοι...

Η δήλωση, διορθώνει κατά με 
ρικούς αιώνες τον χρονσδείκ,τη, 
που, φαίνετσι, τρέχει ασυλλόγι­
στο, και αφήνει πίσω τη; ζωή 
με τις «αναλλοίωτες», σκληρές 
αλήθειες της...

«Οχι, δεν θα το πούμ’ εδώ ε­
κείνο το «άστραψε φώς και γνώ­
ρισε...» Του Σολωμού. Εξωβελί 
ζΕτοι μΐιαι τέτοια- θεώρηση. Ού 
τε το «άναφτε φωτιές καλόγερε. 
Κάψε, κάψε, στα χαμένα καις», 
του Παλαμά. Δεν καίει καθόλου 
στα χαμένοι ο Καλόγερος. Να η 
απόδειξη. Ο Κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος.

Αν δεν υπήρχαν, στ' αλή­
θεια, για σκεφτείτε, αυτοί που 
διαβάζουν και αυτοί που σκέφ­
τονται, τι καλός κι όμορφος 
«κι αγγελικά πλασμένος» που 
θάταν αυτός ο κόσμος, έ;

Τ' σκούτε κύριε Γιρώγο Πα- 
πρνδρέου, που θέλετε να βάλε­
τε και φαντασία ιστα σχολειά; 
(Ετσι διάβασα, χθές ότι είπε). 
Ακου φαντασία. Εδώ καταντά 
έγκλημα: η απλή ανάγνωση. Κα­
ταντά φονιάς αυτός που έχει 
το κουσο-ύρι να σκέφτεται. ΝΙα 
τον οπλίσουν και με φαντασία-, 
θα γίνει Φαέθωνας που θα κά­
ψει τον κόσμο. Δεν εϊναιιι καλλί­
τερα- να κλείσουν τα σχολειά; 
Οχι πέστε μου, δεν είναι όταν 
ανάμ,-εσα σε όσους γνωρίζουν 
να διαβάζουν και να- σκέφτον­
ται, πρέπει ν' αναζητούμε τους 
φονιάδες;

Ενας κάποιος ονειροπαρμέ­
νος, είχε πει πώς, «δταν ανοί­
γει ένα σχολειό, κλείνει μια· φυ­
λακή». Δεν μπορώ να καταλά­
βω, πως κατάφερε να διαισωθ-εί 
και να επιζήσει, μια τέτοια κο­
τσάνα. Φαίνεται, δεν συνάντη 
σε στο δρόμο της, ικανένα πο­
τέ, «Κυβερνητικό εκπρόσωπο».

Διαβάζω, άρα ξέρω τι γίνε­
ται παραπέρα-. Ενοχος. Σκέφτο­
μαι-, άρια μπορώ ναι κρίνω. Ενο­
χος. Δεν διαβάζω, δεν σκέφτο­
μαι, άλλοι διαβάζουν κι άλλοι 
ισκέφτοντίαι- για λογαριασ|μό 
μου, άρα αθώος. Η-ρεμιος, ήμιε- 
ρος, ά-θώο-ς, μακάριος. Βοηθάτε 
να γεμίσουμε αθώους και μακά 
ριους τον τόπο...

Και βέβαια δεν είναι σοβαρά 
πράματα αυτά. Όμως, έτσι τό­
πε ο 'Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
που δίχως να υπηρετεί τις 
προεκτάσεις που θάπαίιρνε ’ η 
φράση του, την είπε μά-λλον για 
ν’ αποφύγει να δώσει συγκεκρι­
μένη απάντηση σε σχετικό ερώ 
τη.μα που του -είχε τεθεί.. Ομως 
έκανε γκάφα. Με τέτοιες γενικό 
τητες μπερδεύονται πιο πολύ α 
κόμη τα πράματα, και καμιά φο 
ρά, καταντούν και σε παρεξηγή­
σεις όπως αυτή ιεδώ. Ετσι του­
λάχιστο, θέλει να πιστεύει ηοίτή 
λη. Δεν μπόρεσε όμως ν' αποφύ 
γη τον πειρασμό να μην τη σχο­
λιάσει, για να δείξει ώς που 
μποριεί να φτάσει μια φράση 
που εκτοξεύεται απρόσεχτα. Κι 
-αυτή μπορεί να κάμει... φόνο.

Αύριο Κυριακή (10 π.μ.) η κ. 
Παπανδρέου θα επισκεφθεί το Ε 
ρευνητικό Κέντρο Κρήτης όπου 
θα ενημερωθεί για την πορεία του 
Ιδρύματος από τον κ. Οικονόμου 
ενώ στη συνέχεια θα επισκεφθεί 
το Ινστιτούτο Πληροφορικής.

Ο Κομήτης του Χάλε'υ' ο πιό 
παράξενος επισκέπτης του και­
ρού μας που κάνει την εμφάνισή 
του κάθε 76 χρόνια, σήμερα βρί 
σκεται στην πιο κοντινή απόστα 
ση από την γη. Μόλις 62 εκ. χλμ. 
Ταυτόχρονα την ίδια στιγμή βρί 
σκεται στην πιο μακρυνή του α­
πόσταση από τον ήλιο.

Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­
χεία που έδωσε στην δημοσιότη 
τα ο επίκουρος καθηγητής του 
Φυσικού Τμήματος του Παν)μίου 
Κρήτης κ. Παπαμαστοράκης, το 
μέγεθος που η ουρά του κομήτη 
Χάλε υ' καταλαμβάνει στον ουρά 
νό είναι περίπου 1,5 μοίρες, δηλα 
δή 3 φορές περίπου το μέγεθος 
του φεγγαριού. Το φως εκπέμπε 
ται από Ιονισμένα μόρια του μο 
νοξειδίου του άνθρακα που μαζί 
με Ιονισμένα μόρια του νερού α­
ποτελούν τα κύρια συστατικά 
στις Ιονισμένες ουρές των κόμη 
τών.

Μορφολογικά ο κομήτης του 
Χάλε'υ' έχει το σχήμα πατάτας 
με μέγιστο κάθετο μέγεθος γύρω 
στα 3—5 χλμ. και μήκος 11 περί 
που χιλιόμετρα. Η μάζα αυτή 
του Κομήτη αποτελείται από πα 
γωμένα συστατικά όπως νερό, 
διοξείδιο: του άνθρακα, ενώσεις 
τους, αλλά και σκόνη. Όπως εξή 
γησε στην «Π» ο κ. Παπαμαστο 
ράκης όταν η μάζα αυτή πλησιά 
σει κοντά στον ήλιο, λόγω της η 
λιακής ακτινοβολίας εξαχνώνεται 
τραβώντας μεγαλύτερα κομμάτια 
σχηματίζοντας έτσι την κεφαλή 
και την ουρά του Κομήτη.

Χαρακτηριστικό είναι ότι μέχρι 
σήμερα τέσσερα διαστημόπλοια 
προσπάθησαν να πλησιάσουν τον 
Χάλε'υ'. Ήταν δύο της Ιαπωνίας, 
δύο της Σοβ. Ένωσης, ενώ πρό 
σφατα το ίδιο επιχείρησε να κά­
νει και ένα ΕυρωπαΊ'κό.

Σύμφωνα με τα στοιχεία και 
τις μελέτες των φυσικών ο Χά- 
λε'υ' θα εξακολουθήσει και στο 
μέλλον να απασχολεί τους ερευ 
νητές με την σημερινή του μορ 
φή αφού υπολογίζεται ότι θα 
μας επισκεφθεί άλλες 3.000 φο­
ρές! Στη συνέχεια θα γίνει άστε 
ρσειδής.

Ένα ακόμη στοιχείο για τον 
«παράξενο επισκέπτη μας» είναι 
ότι αυτός βρίσκεται μέσα στο 
ηλιακό μας σύστημα και μάλιστα 
κοντά στον Ποσειδώνα.

Γ. Λαγ.

— Ο συντονισμός και η καθσ 
δήγηση σε Νομαρχιακό) επίπε 
δο όλων των συναρμοδίων υπη 
ρεσιων των διαφόρων Υπουργεί 
ων στον τομέα του ποιοτικού ε 
λέγχου των τροφίμων νερών 
και καταναλωτικών αγαθών 
κοινής χρήσης ως και η τπίλυ 
ση κάθε θέματος συναρμοοίότη 
τας που θα προκύπτει στιν το 
μέα αυτό.

— Η αξιολόγηση και αξιοποί 
ηση των σχετικών πληροφορι­
ών και στοιχείων που θα συγκε 
ντρώνουν από διάφορες πηγές 
(καταγγελίες, επιθεωρήσεις, α-

— Η επισήμανση και καταγ­
ραφή των πάραβατών της σχε 
τικής με τα τρόφιμα και λοιπά 
αγαθά νομοθεσίας ικαι η εφαρμο 
γή των προβλεπομένων νομί 
μων διαδικασιών για ανάλογες 
κυρώσεις.

—ί Τέλος η συνεργασία με 
την Τοπική αυτοδιοίκηση και 
τα νομαρχιακά συμβούλια για 
την από κοινού καλύτερη αντί 
Ιμετώπιση θεμάτων ποιοτικού ε 
λέγχου τροφίμων νερού και κα 
ταναλωτικών αγαθών κοινής 
χρήσης.

ΑΘΗΝΑ 11 (Του απεσταλ 
μένου του ΑΠΕ στο Πεκίνο) — 
Επέστρεψε σήμερα αργά το από 
γεύμα ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου στην Αθήνα, 
συνοδευόμενος από τον υπουργό 
Εξωτερικών κ. Παπούλια, τον υ­
φυπουργό Εμπορίου κ. Κατσιφά 
ρα και άλλους υπηρεσιακούς και 
διπλωματικούς παράγοντες, με 
την επίσημη αντιπροσωπεία, επέ 
στρεψαν και 9 Έλληνες επιχειρη 
ματιές — τριάντα περίπου —που 
συνταξίδεψαν στο Πεκίνο και την 
Σιγκαπούρη.

Η ελληνική αντιπροσωπεία ανα 
χώρησε σήμερα το πρωί στις 10 
(τοπική ώρα) από την Σιγκαπού 
ρη,όπου και διανυκτέρευσε, ύστε 
ρα από την σύντμηση κατά 
μία μέρα της διάρκειας της επί­
σκεψης στην Κίνα λόγω της δολο 
φονιάς του Δ. Αγγελόπουλου.

Κατά την διάρκεια της πτήσης 
— η οποία διήρκεσε δεκατρείς πε 
ρίπου ώρες, με μια ημίωρη στάση 
για ανεφοδιασμό καυσίμων στο 
Ντουμπάι, την πρωτεύουσα των 
Ηνωμ. Αραβικών Εμιράτων —ο 
υπουργός Εξωτερικών κ. Παπού- 
λιας είχε μια ανεπίσημη συνομιλία 
με τους Έλληνες δημοσιογρά­
φους που συνόδευαν τηναπσστο 
λή.

Στη συνομιλία αυτή ο κ. Πα- 
πούλιας αναφέρθηκε σε θέματα 
της ελληνικής εξωτερικής πολιτι

Σ. Σταυρακάκης

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΕΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤ)ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 280416

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟ
7

ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Αναμένονται σύντομα
άνακατατάξεις στήν ΕΑ.ΑΣ

Ο> σημερινός επικεφαλής της 
Ελληνικής Αστυνσμίιας Ηρακλεί 
ου Αστυνομικός Διιευθυντής κ. 
Γιώργος Ψαρουδάκης είναι ο πι 
θανότερος ναι αναλάβει την επο

κής (άρση εμπόλεμης κατάστα­
σης με Αλβανία, επίσκεψη Γκορ- 
μπατσώφ) καθώς και σε ορισμέ 
νες εκτιμήσεις από την επίσκεψη 
στην Κίνα.

Αναλυτικότερα:
Φ Ο κ. Παπούλιας επιβεβαίωσε 

την πληροφορία ότι μέσα στον 
Μάιο θα ανακοινωθεί από την 
Ελληνική Κυβέρνηση η άρση της 
εμπόλεμης κατάστασης με την Αλ 
βανίσ. Η σχετική εισήγηση έχει υ­
ποβληθεί ήδη στον Πρωθυπουρ 
γό.

Φ Επίσης ο κ. Παπούλιας είπε 
ότι η επίσκεψη του Γ.Γ. της Κ.Ε. 
του Κομμ. Κόμματος της Σοβ. 
Ένωσης κ. Γκορμπατσώφ στην 
Ελλάδα, θα πραγματοποιηθεί ο­
πωσδήποτε — σύμφωνα πάντοτε 
με όλα τα υπάρχοντα στοιχεία— 
μέσα στο '86 — και χωρίς να προ 
ηγηθεί επίσκεψη του Σοβιετικού 
Πρωθυπουργού κ. Ρισκωφ — μέ 
σα στα πλαίσια περιοδείας του 
Σοβιετικού ηγέτη στη Δυτ. Ευ­
ρώπη.

® Σχετικά με τις απόψεις της 
Κινεζικής ηγεσίας ο κ. Παπούλιας 
με αφορμή την επισήμανση ότι 
οι δημόσιες τοποθετήσεις της ως 
προς τις προτάσεις Γκορμπα­
τσώφ για τον πυρηνικό αφοπλι­
σμό «δεν ακούστηκαν ιδιαίτερα 
θερμές», είπε ότι η εκτίμηση των 
Κινέζων είναι ότι «οι προτάσεις 
Γκορμπατσώφ αλλά και οι προτά 
σεις Ρήγκαν έχουν θετικά στοι 
χεία που πρέπει να συνεκτιμη- 
θούν και να αξιοποιηθούν».

Φ Αναφερόμενος στην συνάν­
τηση του κ. Παπανδρέου με τον 
ισχυρό άνδρα της Κίνας Τενγκ 
Χσιάο Πινγκ είπε ότι (ο Τενγκ) 
πιστεύει ότι οι μεταρυθμίσεις θα 
ολοκληρωθούν και θα αποδώ­
σουν προς το τέλος της επόμενης 
50ετίας και ότι είναι βασική επι

δίωξη, η αποκέντρωση των εξου 
σιών προς την επαρχία. Ο κ. Τε- 
νγκ, πρόσθεσε ο κ. Παπούλιας, 
πιστεύει πως στο προσεχές μέλ 
λονθα υπάρξει μια «δημοκρατική 
λειτουργικότητα» στην Κίνα.

• Για την εξωτερική πολιτική 
της Κίνας ο κ. Παπούλιας είπε ότι 
γενικά η Κίνα δεν έχει ακόμη τη 
δυνατότητα αλλά και δεν θέλει 
να παίξει τον ρόλο της υπερδύ 
ναμης. Σημείωσε όμως ταυτόχρο 
να ότι στα πλαίσια των Αδεσμεύ 
των και των χωρών του Τρίτου 
Κόσμου δεν διστάζει να χρήσιμο 
ποιήσει την ισχύ της όπως π.χ. 
στην περίπτωση της σύγκρουσης 
με το Βιετνάμ.

Ο κ. Παπούλιας πρόσθεσε ό­
τι η Κίνα -ενδι-αφέρεται για την 
παρουσία της στη Μεσόγειο και 
τη Βαλκανική και ανέφερε ότι 
α Κ νέζος πρωθυπΌυργός κ. 
Ζάο Ζιγιάνγκ-, εκτός από την ε 
πίσκέψή του στην Ελλάδα, έχει 
ιπαράλληλαι προγραμματίσει, με 
ταξύ άλλων και επισκέψεις στη 
Γιουγκοσλαβία και τη Ρουμανία.

ΜΕΤΑΤΕΘΗΚΕ

Ο ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

κ. ΓΡ. ΠΕΠΟΝΗΣ

Ανεχώρησα χθες από την πό 
λη μας ο Αντισαγγελέας Πρω­
τοδικών κ. Γρηγόρης Πεπόνης 
ο οποίος μετατίθεται στην Ει­
σαγγελία Πρωτοδικών Αγρινι 
ου. Ο κ. Πεπόνης υπηρέτησε, 
στην πόλη μας 11,5 χρόνο και. 
φεύγει με την εντύπωση που ά 
φησε σ όλους του σωστού δικά 
στίκού λειτουργού και του αν 
θρώπου με τις τεράστιες γνό» 
σεις.

σως είναι ότι ο κ. Ψαρουδάκης 
θεωρείται από τους αξιωματι­
κούς που προσπαθούν να φέ­
ρουν τα1 τελευτσία- χρόνιο μιαι 
νέο αντίληψη στην Αστυνομία.

εκφράσει την «πιιΟυμία ναι επι­
στρέφει εδώ κάτι που θέλουν
ικια ι 
καί

νασυνιστώμενη σύντομα θέση Το διάλογο με τον πολίτη, 
του Ανώτερου Διοικητή (Επιθε Το ότι η Αστυνομία πρέπει να 

προλαμβάνει, να συνετίζει καιιωρητή) Κρήτης της ΕΛ ΑΣ.
Αυτό αναφέρει καλα πληροφο 

ρημένη πηγή του υπουργείου 
Δημόσιας Τάξης και Εσωτερι­
κών. Ο κ. Ψαρουδάκης θα1 ιανα 
λάβει αυτή τη, θέση αφού πρσσ 
χθεί μέχρι τέλος ταυ μήνα που 
θα γίνουν οι κρίσεις στην ΕΛΑΣ, 
στο βαθμό του Ταξιάρχου, που 
επανέρχεται στον κλάδο με νό­
μο1 που ψηφίστηκε προχθές από 
τη Βουλή.

Η εκλογή του κ. Ψαρουδάκη 
σ' αυτή τη θέση, συμπληρώνει 
η ίδια’ πηγή, θα είναι μια ση­
μαντική απόφοση γιατί:
• ο κ. Ψαρουδάκης θεωρεί­

ται ένας ικανότατος αξιωματι­
κός και στη διάρκεια της πολύ 
χρονης θητείας του στο σώμα: έ 
χει αποδείξει: επανειλημένως τις 
δυνατότητές του.

• Στον 1 χρόνο που είνοι 
επιικεφαλής της Αστυνομικής Δι 
εύθυνσης. οι υπηρεσίες ανασυν 
τάχθηκαν και δεν είναι λίγες οι 
επιτυχίες που σημιείωσαν (εξαιρ 
θρώθηκαν πολλές σπείρες ποιυ 
για αρκετά χρόνια δρούσίαν 
στο νομό, πάρθηκιαν με επιτυ 
χία μέτρα γενικής αστυνόμευ­
σης καιπρολήφθηκαν δυσάρε­
στες συνέπειες γεγονότων κλπ.)

®Το τρίτο και κυριότερο: ΐ

ΠΕΤΑΛΟ

όχι να' χρησιμοποιεί μέτρα κα­
ταστολής χωρίς να έχει εξαντλή 
σει άλλα- μέσα.

Λυτά τα: τρία σημεία είναι 
που δίνουν ένα- προβάδισμα 
στον κ. Γιώργο Ψαρουδάκη-, χω 
ρίς κανείς να, μπορεί να μιλήσει 
με σιγουριά αυτή τη στιγμή.

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Στην περίπτωση που ο κ. Ψα 
φουδά-κης, ως ταξίαρχος, αναλά 
βει την Επιθεώρηση Κρήτης, Δι 
ειοθυντής στη Διεύθυνση Ηρα­
κλείου θα: γίνει ο σημερινός υ­
ποδιευθυντής, Αστυνομικός Δι 
ευθυντής κ. Ουρανός.

Ο κ. Ουρανός είναιι πολύ πί­
σω στην επετηρίδα- κι έτσι δεν 
συζητείται σ' αυτές τις κρίσεις 
η προαγωγή του.

Ο- κ. Ουρανός θα παραμείνει 
ως Διευθυντής τουλάχιστο μέ­
χρι τον Ιούνι-ο που θα γίνουν 
νέες τακτές κρίσεις, οπότε είναι 
πολύ π ιθανό να μιετατ-εθεί σε υ­
πηρεσία των Αθηνών.

Πιθανός Διευθυντής συζητεί- 
ται οτι θα αναλάβετ ο μέχρι 
τον -Ιανουάριο τοποθετημένος 
στη Διεύθυνση, Αστυνομικός 
Υποδιευθυντής κ. Γιάννης Χο 
λέβας, ο οποίος υπηρετεί στην 
Ασφάλεια Αθηνών. Ο κ. Χολέ 
βας, που το σύντομο διάστημα 
της θητείας του στο Ηράκλειο 
άφησε άριστες εντυπώσε'ς, έχει

ιμιε

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ £ΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Τηλεφωνήστε μας εγκαίρως:

821687
Και θυμηθείτε την Κουζίνα μα<. 

ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 9 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδας, τελούμε 40θήμερο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και Πα 
γώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτρης Γιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό­
λαος και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά- 
κης. Τα εγγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.

ευγενεις δπρεες;

— Η κ. Νίτσα Εμμαν. Κατσι 
φαράκη εκ ©εσ) νίκης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 5000 
στην μνήμη Ιωάννου Κατσιφα- 
ράκη για τον IN Αγίου Τίτου

— Η κ. Ευριδϊκη Βουρεξάκη 
κατέθεσε στ αγραφε ια μας δρχ 
3000 -στη μνήμη της μητέρας 
της Μαρίας Κατσιφαρακη με 
τη συμπλήρωσή εννέα χρόνων 
από του θανάτου της για τον ι 
ερό Ναό Αγιου Τίτου.

Sammy's
φαγπιο 
και...
Όε πακειο

ΒΕΚΚΑ
AAiftavtBK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

οι περισσότεροι αξιωμιατι- 
της ΕΛΑΣ του νομού.

ΠΕΝΤΕ ΘΕΣΕΙΣ 
ΑΣΤ. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤ»Ν 
Οπως έγινε ακόμα: γνωστό,
υπουργιική

ουργούνται
απόφαση; δημιι- 

στην Αστυνομική
Δι-εύθυνση, πέντε οργανικές θέ 
σεις Αστυνομικών Υποδιευθυν 
τών (Αντιουνταγματαρχών).

Σημειώνεται ότι ιαιυτή τη στιγ 
μήι μετά τη μετάθεση του κ. 
Χολέβα δεν υπηρετεί στο νομό 
κανένας αξιωμιατικός μ' αιθτό το 
βαθμό.

Όι Αστ. Υποδιευθυντές θα 
αναλάβουν τη Διοίκηση των 
τριών τμημάτων που εδρεύουν 
στην πόλη (Τροχαίας, Τάξης, Α 
σφάλειας) ενώ δύ-ο θα τοποθε­
τηθούν στη Διεύθυνση.

Όλες αυτές οι αλλαγές και τοι 
ποθετήσεις θα πρέπει να γί­
νουν μέχρι τον Ιούνιο.

Το ίδιο διάστημα θα γίνουν 
-και οι κρίσεις των Αστυνόμων 
Α' και Β' καθώς και των Υπα- 
στυ νόμων.

n ΑΙΗ MU milJNH 
nt ΤΗΝ !ΙΜ0 III! MOI f61N!
ΑΠΟ τον Διευθυντή της ΔΕ 

Η περιοχής Ηρακλείου κ. Δια 
μαντόπουλο, πήραμε την παρα 
-κάτω απάντηση σε σχετικό σχό 
λιο μας: ,

Κύριε Διευθυντή
-1. Αναφερόμενοι στη σημεί­

ωσή σας που ακολούθησε το 
δημοσίευμα — απάντηση μας 
που δημοσιευθηκε στο- φύλλο 
της 9—4—86 της έγκριτης εφη 
ιμερίίδα^ σας σε προηγούμενο ( 
-σχόλιο σας (29—3—86) θα θέ 
λαμέ να σας γνωρίσουμε την 
ευαισθησία της Επιχείρησης σε 
δυσ,αενή σχόλια στον Τύπο.

2. Οπως γνωρίζετε η ΔΕΗ έ 
χετ χρέος σε κάθε γνωστοποιη 
ση προβλημάτων -στα δίκτυα 
της να επεμβαίνει αποκαθιστώ 
ντας τυχόν βλάβες κλπ και ο 
πιο αποτελεσματικός τροπος ε 
νέργειας είναι η επι τόπου μετά

ίβαση, για διαπίστωση του προ 
βλήματος.

3. Τέλος θα θέλαμε να σας 
γνωστοποιήσουμε ενη,μερωτικά 
ότι- εκτός από ττγν ΔΕΗ μπο 
ρούν και άλλοι φορείς π.χ ο Δή 
μος στην επίδικη περίπτωση 
ν<( τοποθετηθεί στύλους φωτισ 
μού που ανήκουν βέβαια στην 
-κυριότητα του και 'μετακινούν­
ται ή αντικάθιστανται με ευθύ 
Υη και πρωοβουλια του ίδιου 
τς>υ φορέα που τους τοποθετεί.

Η ΔΕΗ κάνει την παροχή 
ρεύματος αλλά οι στύλοι εξακο 
λουθούν να ανήκουν στην κυρι 
τητα του εν λόγω φορέα ενώ ως 
γνωστόν η κυριότητα τωά δι 
κτύων της ΔΕΗανήκει αποκλει 
στικά στο Δημόσιο.

Με εκτίμηση
Θ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Διευθυντής Περιοχής

ΑΝΤΙΜΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΠΟΥΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Bl ΟΜΗ ΧΑΗ IΚ0ΝΠΡ010 ΝΤΟΝ ΤΗΣ ΚΡΗ Τ ΗΣ 
εσάς ίσως δεν ενδιαφέρει!!

ότι κάθε προϊόν μας που πουλιέται 
στην κυρίως Ελλάδα έχει κόστος μετα­
φορικών 5 φορές παραπάνω από ένα
προϊόν που παράγεται εκεί
ενδιαφέρει όμως 
50 εργοστάσια και 
700 εργαζόμενους ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Η οικονομία της Κρήτης συνήθως χαρακτηρίζεται από τον Τουρισμό και τα πρώιμα κηπευ­
τικά της, δυστυχώς όμως σταθερή οικονομική ανάπτυξη δίχως ανάπτυξη της βιομηχανίας 
δεν είναι δυνατή. Η Βιομηχανία όμως του νησιού είναι υποχρεωμένη να προσανατολισθεί 
να παράγει προΤόντα που θα απευθύνονται υποχρεωτικά στο νησί γιατί το κόστος μετα­
φοράς των πρώτων υλών αλλά κυρίως των τελικών προΤόντων στην κυρίως Ελλάδα ή 
στην εξαγωγική αγορά καθιστά τα προΤόντα μη ανταγωνιστικά με τα ομοειδή τους που 
παράγονται εκεί. Το κόστος αυξάνεται τεράστια με τα αυξημένα μεταφορικά των φορτη­
γών αυτοκινήτων που υποχρεωτικά διακινούνται μέσω οχηματαγωγών πλοίων. Οι λύσεις 
που θα πρέπει άμεσα να δοθούν για να βγει η βιομηχανία του νησιού ανταγωνιστικά στην 
Ελληνική και ΕυρωπαΤκή αγορά είναι: α. πριμοδότηση των μεταφορικών βιομηχανικών 
προΤόντων, β. άμεση έναρξη δρομολογίων οχηματαγωγού εμπορευμάτων με την δυνατό 
τητα μεταφοράς και ευφλέκτων εμπορευμάτων, γ. την άμεση δρομολόγηοη πλοίου αγό­
νου γραμμής που θα συνδέει το Ηράκλειο με άλλα εκτός Αθηνών Κέντρα όπως ο Βόλος και 
η Θεσσαλονίκη. Με τις λύσεις μόνο αυτές θα ξεπεράσει η βιομηχανία του νησιού τον χώ­

ρο της και θα βγει ανταγωνιστική στην μεγάλη αγορά της ΕΟΚ.
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Νικόλαος Καρλής του Απο­
στόλου και της Ελένης το γένος 
Χατζηκωνσταντίνου που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Άνω Αλικαρνασσό και η 
Μαρίνα Καρλή του Μιχαήλ και 
της Ελευθερίας το γένος Ασυλου 
δάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Ν. Αλικαρνασσό.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κριτσωτάκης Κων)νος του 
Ιωσννου και της Μαρίας το γένος 
Κωνσταντάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
ΜΠΥΛ ΚΟΡΝΕΛΙΑ - ΕΔΕΝΕ του 
ΤΕΟ και της ΑΚΑΘΗ που γεννή 
Θηκε και κατοικεί στο Γκρέ’υ’μ- 
προΤκ Δυτ. Γερμανίας, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Δυτ, Γερμανία.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20* 
ετία εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ) κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικού Ιν- 

ΐ στιτούτου MASSTERS
AND JOHNSON ST. LOU
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδόκη 13, Ηράκλειο 

1—25

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

ιατρός-«χειρουργός 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

1—25

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΚΑΙΝΟΙ
Το μπαράκι του Σαν Ελμο 
ΑΠΟΑΛΑ*!
Ο χορός των κατασκόπων 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το διαμάντι του Νείλου
ΝΕΟΣ ΛΠΟΛΑΟΝ
9,5 εβδομάδες
ΟΡΦΕΥΣ
Αχόρταγες παρθένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κεραυνός της ασφάλτου
ΝΤΡΑΊ BIN ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

Ά-ΑΡΜΑΚΕΙΑ _
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

Ελ. Αλεξάκη, οδός Ισαύρων
Ανοικτά από 08.ΰ0'—24.00'

Γ. Λυδάκης, Με'Γντάνι
Ανοικτά από 08.00'—22.00' 

Αννα Μΐιγάδη — Βλάσση, οδός 
θερίσσου

Από 08.00' — 20.30'
Κ. Τζωρακολευθερακης, Λ. Κα 
λοκαιρινού
Γ. Ανοστααά·κης, οδός Γερωνυ- 
μάκη

Διημερεύουσες και διανυκτερεύ- 
αυσες κλινικές ΙΚΑ

Βενιζέλειο Παθ)κά 
Αγ, Γεώργιος Χε:ιρ)κά 
Βε>«ζίλεκ> Ορθ) κά, Καρδ)κά 
Αγ. Γεώργιος Ουρολ)κά 
Αγ. Χαράλαμπος Νεύρολ)κά
Μαρκάκης 0φθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Ιωαν Σαμτρσβαλακη λέων- Ικά 
ρου
Παν. Μπραίτης λεωφ. Ικάρου 
Δ Σταυρουλάκη λεωφ. Ικάρου 
Ιωάν. Ριτσάτος λεόχρ. 62 Μαρ 
χάρων
Γρηγ. Παιδάκης ^ωφ. 62 Μαρ 
τύρων

Βασιλ. Μεταξάς λεωφ. 62 Μαρ 
χάρων
Βασιλ. Γιαννοάδης λεωφ. Κνω­
σού
Σχαυρ. Τζικας λεωφ. Κνωσού 
Ελισ. Κουκουράκη λεωφ. Κνω 
σού
Εμμ. Σκαρπαθιωχάκης ΠαΤέλ 
λες
Γεωργ. Τυμπακ,ανάκης οδός 
Θερίσου
Κων. Βισχάκης Γάζη.

Διανυκχε ρεύοντα
Εμμ. Καραπιδάκης λεωφ. 62 
Μαρτύρων
Ιωάν. Περδικογιάννης λεωφ. I 
κάρου
Λαμπ. Αλατσαθιανός λεωφ. I 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ—Δ Κάργατζης 
σού
Ιακ. Μπαρκάχσας 
σού.

λεωφ. Κνω

λεωφ. Κνω

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

της Παναγίας Μελάμπων Ρεθύμνου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝ. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή.
Τα παιδιά: Καλλέργος και Δέσποινα Βουλγαράκη, Άννα και 
Χρίστος Κοντζανάκής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΥΡΩΝΟΣ ΣΑΡΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου του 
χωριού Δαμάστα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σαρρή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Γεώργιος και Στε­
φάνιο Λιαδάκη, Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή, Νικόλαος και 
Ελένη Μουντουφάρη, Ιωάννης και Ελένη Σαρρή, Μιχάλης 
και Ελένη Σαρρή.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Καλλιόπη Σαρρή, Ελένη χα Εμμ. 
Βασιλάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μια συναρπαστική νεανική ταινία που κατέπληξε τον κόσμο
ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ

Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ » ν
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

Με τον Μάικλ Ντάγκλας
■ ι.-U’«Air** ν τβ» · ν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

9,5 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 
Κιμ Μπάσιγκερ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 ρ ρ
ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

EyXpu<p« ΑΐΛΓ?η·ρω\ Ακσταλληλ·

’W
Μια πλούσια περιπέτεια γεμάτη δράση ένταση σεξ, χιούμορ 

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

* ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Με τον Φάμπιο Τέστι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και θείας

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Στα χέρια της μοίρας
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.50 Επιθεωρητής Σα ί’νης
3.25 Ξένη ταινία
4.50 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ηγέτες
7.45 Η ζωή του Βέρντι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Ξένη ταινία
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Ο λύκος κι ο λαγός
5.00 Φραγκολ ροκ
5.30 Στα χρώματα του ουρά­

νιου τόξου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.45 Μουσική βιντεοθήκη
7.05 Ο δρόμος ΤΟυ Μεξικού
8.00 Βουλή
9,30 Ειδήσεις

ιο.2θ Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 12-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμέρο με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

„ 0ΜΦΜΜ« "ΠΑΤΡΙΧ^
uiarrwm ·
ΑΧΙ. ΜΥΜΗιΑΤΝ· 

««ς ^wbs« Λ
•

Μ·Ι(Τ4Μ«Κ·· Τ«ΠΟΓ»*«Μ·Υ

t «ΜΜ ΜΑΓΧΠΛΗΑ 
Ο1Ο> ΙΙ·«Ι«Τ«Χ Μ

• ΗΡΑΡΛΑΙΟΝ .«

Ή γνναίκα καί ό κόσροβ tn»

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΠΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Η ΣΩΣΤΗ 
ΔΙΑΙΤΑ

• ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΜΕ σήμε­
ρα το... πρόγραμμα των 

' υπόλοιπων ημερών δία.ι- 
X τας που μπορείτε νσ ακο­

λουθήσετε για να χάσετε 
τα περιτά κιλά.

4η μέρα

Μεσημέρι: 80 γραμ. άσπρο 
κρέας (π.χ. κοτόπουλο), μια φέ 
τα ψωμί, μια σταλιά βούτυρο, 
έναι αγγουράκι, 2 τομάτες.

Βράδυ: Ψητό κρΐας με λαχα 
νικά, ένα μικρό φιλέτο (ιΐ05 
γραμ.) ένα κρεμμύδι, jjw μελι­
τζάνα, μια μικρή κόκκινη πιπε­
ριά, μια μικρή κόκκινη πιπεριά 
2 τομάτες, σέλινο, μια κουτολιά 
της σούπας λάδι. Ετοιμασία: 
Κόψτε τα λαχανικά σε κόμματά 
κια και ρίξτε τα> σχο λάδι. Ψή­
στε το κρέας ξεχωριστά και γαρ 
νίρετέ το με τα λοχανικΛ.
5η μέρα

Μεσημέρι: ΣάντουΤτς με κρέ 
ας: Κόψτε στα δύο ένα ψωμάκι 
αλείψτε χο πολύ ελαφρά με βού 
τυρό και τοποθετήστε στην κά 
θε πλευρά 50 γραμ. κρύο ψητό 
κρέας. Συνοδέψτε με άφθονη 
πράσινη σαλάτα και 2 τομάτες.

Βράδυ: Φαλέτο ψάρι αλά μπο 
λονιέζ: 150 γραμ. φιλέτο ψα­
ριού, 3 τομάτες σε φέτες, μια 
κουταλιά της σούπας λάδι·, ένα 
λεμόνι. Ετοιμασία: Βάλτε στο 
πιάτο τις τομάτες και το ψάρι, 
ραντίστε με το λάδι και το λειμό 
νι. Σκεπάστε με αλουμινόχαρτο 
και βάλτε να ψηθεί σχο φούρνο 
για· 15 λεπτά. ΣυνσδεύετΟι από 
•πράσινη σαλάτα και πατάτα 
βραστή.
6η μέρα

Μεσημέρι: Τοννοσαλάτα: Α- 
νακατέψτε μι,α κονσέρβα· τόννο 
χωρίς το λάδι του, πράσινη σκχ 
λάτα, δύο τομάτες και 1 κουτά 
λάκι λάδι.

Βράδυ: Πατάτες με ζαμπόν. 
Βράστε δύο πατάτες. Κόψτε σε 
λεπτές ροδέλες μια φέτα· ζαίμ- 
πόν. Συνοδέψτε με σαλάτα που 
θα φτιάξετε ως εξής: 3 κουτα- 
λιίς της σούπας γιαούρτι, μια 
•κουτολιά της σούπας κρέμ φρές 
και ψιλοκομμένο σκόρδο. Ανα- 
κατέψτε και ρίξτε αλάτι και πττε 
σι.
7η μέρα

Μεσημέρι: ΣάντουΤτς με ζα·μ

πΰν: Κόψτε στα δύο ένα ψωμά- 
•κι, ρίξτε μι·α σταγόνα λάδι σε 
•κάθε πλευρά και από μια λεπτή 
φέτα ζαμπόν. Συνοδέψτε με 
σαλάτα και· 2 τομάτες.

Βράδυ: Φιλέτο ψάρι με μελί 
τζάνα: 1·50 γραμ. φιλέτο ψάρι, 
ένα λεμόνι, 1 — 2 μελιτζάνες, 
σέλινο, ένα κρεμμύδι, μια κουτά

λιβ της σούπας λάδι. Ετοιμα­
σία.· Τυλίξτε το ψ4ρι σε αλαυμ,ι 
νόχαρτό κσι ψήστε το για 20 
•περίπου λεπτά. Στο μεταξύ, κο 
θαρίστε και κόψτε τα λαχανικά 
•σε μικρά κομμάτια και τσιγαρί 
στε τυ στο λάδι. Σερβίρετε το 
ψάρι μαζί με τα λαχανικά και 
συνοδέψτε με σαλάτα και μιά 
πατάτα βραστή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπη
μένου μας συζύγου πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Ί
ι

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ριτσόπουλου.
Τα παιδιά: Χρήστος και Λίτσα Ριτσόπουλου, Ανδρέας και 
Αγγέλα Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Φώτης και Ειρήνη Ριτσόπουλου, Αθηνά και Δη 
μήτριος Κουντούρης, Ελευθέριος και Ζηνοβία Βαμβασάκη, 
Κατίνα χα Βαμβασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας Καποδιστρίου 24

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίου Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού 
και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Δημητράκης.
Το τέκνον: Χριστίνα Δημητράκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο Ανδρεαδάκη, Ο· 
λύμπου 2.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΡΑΤΗ ΣΥΜΕΩΝΟΓΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Ευαγγελία Ζερβού.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Γιαννακάκη, Παράσχος και Ελένη 
Συμεωνόγλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απρίλη και ώρα 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Μ. ΖΟΥΡΑΡΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ MIX. ΒΕΡΓΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να τίαρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Βέργης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φωφώ Βέργη, Γιάννης και Ρένα Αρώ 
νη, Αγγελική Βέργη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα Αντωνιάδη, Κατίνα και Γε 
ώργιος Καστρινάκης, Κλειώ χα Ιωάν. Τσακιράκη, Κώστας 
και Αμαλία Αντωνιάδη, Ανδρέας και Ερασμία Βέργη, Δέσποι 
να Βέργη, Μαρίκα χα Νικ. Νικηφοράκη, Στασούλα και Στέ 
λιος Ιωάννου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΝΙΚ. ΚΡΑΣΑΔΑΚΗ 
(Το γένος Πορταλάκη)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Οι αδελφοί: Αικατ. Β. Πορταλάκη, Μαρία και Εμμανουήλ 
Βαρδάκη, Παύλος Β. Πορταλάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αν, Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαράκη.
Τα παιδιά: Χρυσάνθη και Χρήστος Αντωνόπουλος, Μανό­
λης και θεοδώρα Κατσαράκη, Γιώργης και Ρίτα Κατσαράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 4 χρόνων από του θανάτου του αγαπημένου μας 
τέκνου, αδελωομ και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου (Ν. 
Αλικαρνασσός). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Φανούριος και Σταματία Σαρηγιάννη.
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Αικατ. Σαρηγιάννη, Γεωργία Σα- 
ρηγιάννη, Ελευθέριος και Σούλα Σαρηγιάννη, Αικατ. και Δη 
μήτριος Πανάτσιος, Ανδρονίκη και Εμμαν. Κοκόλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρούλα Χριστοδούλου.
Τα παιδιά: Άννα Χριστοδούλου, Μανόλης και Φωτούλα Χρι 
στοδούλου, Μιχάλης και Ραλιό Τσιχλή, Γεώργιος και Ανθού 
λα Διγενή.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Πόπη Χριστοδούλου, Στέργιος 
και Κατίνα Μυλωνά. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Άγιος Δημήτριος ..‘J 
χωριού Σκαλανίου και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Ζουράρη.
Τα παιδιά: Μαρία Ζουράρη, Ρούυτιγκερ Μπόλτς, Ευαγγε­
λία Ζουράρη, Δημήτρης Γούβης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του χωριού Τύλισσος 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕ??ΡΓΤθΥ ΒΑΣΙΛΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Βασιλοκωνσταντάκη, Νίκος 
και Κατερίνα Βασιλοκωνσταντάκη, Μανόλης και Βασιλεία 
Πολυχρονάκη, Ελευθέριος και Ευτυχία Νιράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακούλη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Δρακούλη, Δημήτριος και 
Εργίνα Δρακούλη, Εμμαν. και Μαρία Δρακούλη, Γεωργία και 
Εμμαν. Ρουσάκης. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών, την Κυριακή 13 Απριλί­

ου και ώρα 8,30 π.μ. θα τελέσωμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κατσιφαράκη.
Η αδελφή: Ευριδίκη χα Ανδρέα Βουρεξάκη. Οι ανηψιοί.



Σάββατο 12 Απριλίου 1986

'ΐΛ**1Ο κ. βασιλείου οτόν πάγκο τοϋ ΟΦΕΕ
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• ΤΡΕΙΣ αγωνιστικές ημέρες πριν να λήξει το πρωτά­
θλημα Α' Εθνικής Κατηγορίας, ο Ο.Φ.Η. αγωνίζεται 
στην Τούμπα με τον ΠΑΟΚ. Το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τημα πηγαίνει στη Θεσσαλονίκη με την αισιοδοξία ότι 
θα πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα, ώστε να βρεθεί πλη- 
σιέστερα προς την ποδοσφαιρική Ευρώπη. Αρκετοί 
παίκτες επανέρχονται στον Ο.Φ.Η., ενώ και πάλι υπάρ­
χουν τραυματίες. Εξάλλου δεν θα πάει στην θεσ)κη 
ο προπονητής του Ο.Φ.Η. κ. Γκέραρντ, ο οποίος πα­
ρακολούθησε χθες την προπόνηση και μίλησε στους 
παίκτες, επέστρεψε όμως στην κλινική «Γαληνός» απ' 
όπου θα βγει οριστικά την Δευτέρα.

Η ομάδα Μπάσκετ του ΟΦΗ 
Ειδικού Πρωταθλήματος. Την

η οποία σήμερα δίνει τον πρώτο αγώνα της, στα πλαίσια του 
συνοδεύουν οι ευχές μας και οι ευχές όλων των φιλάθλων 

του Ηρακλείου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
καν στο κυρίως γήπεδο του Συλ 
λόγου με την καθοδήγηση των 
κ.κ. Βασιλείου και Παρασύρη και 
υπό την επίβλεψη του κ. Γκέρα­
ρντ, ο οποίος μάλιστα χειροκρο 
τήθηκε θερμά από τους φιλά­
θλους που βρισκόταν στο γήπε 
δο.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ είχε συνεργασία με 
τους βοηθούς του και στη συνέ 
χεια επιλέχθηκαν για το αυριανό 
ματς οι εξής ποδοσφαιριστές:
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Η ομάδα Μπάσκετ της Σχολής Τεχνολόγων Γεωπονίας, η οποία κατέκτησε το εσωτερικό 
πρωτάθλημα του ΤΕΙ Ηρακλείου.
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ΔΙΕΚΔΙΚΟΝΤΑΣ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Β’ ΕΘΝΙΚΗ

Ό ΟΦΗ άγωνίζεται 
στό ειδικό πρωτάθλημα ο

Μητσέας, Χανιωτάκης, Βα­
σιλείου, Γκουλής, Τσινός, Αν 
δριανίδης, Ίσης, Νιόπλιας, 
Γιάνανιν, Τσίμπος, Σαμαράς, 
Καργιώτης, Παπαβασιλείου, 
Χριστοφής, Βάβουλας, Ανυ 
φαντάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο του ΟΦΗ θα είναι 
κ. Βασιλείου — αφού όπως

«ΤΟΝ αγώνα Ηλυσιακού — Ο 
λυμπιακοϋ X., για το πρωτάθλη 
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας θα διευθύνει ο Ηρακλειώ 
της Διαιτητής κ. Ιωαννίδης.
• ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε ο 

διαιτητής κ. θεμελης θα κάνει με 
τά το Πάσχα, στην αίθουσα του 
Δήμου, έκθεση ζωγραφικής στην 
οποία θα εκθέσει 35 έργα του, λά 
δι και παστέλ. Να πούμε την την 
ευκαιρία ότι ο κ. θέμελης θα εί­
ναι αύριο επόπτης στον αγώνα 
Απόλλωνα Αθ. — Εθνικού.

ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΕΥΚΟΛΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Η Σχολή Τεχνολόγων Γεωπονίας
πρώτη στό Μπάσκετ του ΤΕΙ

ΠΑΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ ΘΗΒΩΝ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθές βράδυ γκο

την 
του 
χη» 
τος

Αθήνα η ομάδα Μπάσκετ 
ΟΦΗ για να ριχτεί στη «μό 
του Ειδικού Πρωταθλήμα 
διεκδικόντας άνοδο στην

ανώτερη Κατηγορία.
Η ΟΜΑΔΑ της πόλης μ«ς μιετέ 
χει στο Ειδικό αυτό Πρωτάθλη 
μα, για την άνοδο στην Γ’ Εθν>ι 
κή, στον Α' ομιλο μαζί με τον 
■Κύδωνα Χανιών (τερμάτΐισιε δεύ 
Τερος στο πρωτάθλημα1 Κρή­
της), τον Αρη θηβών και την 
Λειβαδιά.

Η ΑΝΟΔΟΣ στην Γ' Εθνική 
είναι ο πρωταρχικός στόχος του 
ΟΦΗ και για την πραγμαΤΓβποί- 
ησή του έχει γίνει σκληρή δου 
λειά.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ εγινε βέ 
βαία μιε εμπόδια — λόγω του ό 
τι ·ο·ι· περισσότεροι παίκτες είναι 
μαθητές — αλλά υπάρχει μεγά 
λη αισιοδοξία· στην αμάδα·, μας 
λέει ο Εφορος του Τμήματος κ. 
•Γ. Λυγερός. Ολοι οι παίκτες μας 
δούλεψαν πρόθυμα· και νομίζω 
ότι θα καταφέροιυμε να πάρουμε 
την άνοδο στη Τ' Εθνική. Το 
αγωνιστ.κό πρόβλημά μιας εί­
ναι ότι δεν ξέρουμε τις ομάδες 
που συμμετέχουν αλλά οι πλη 
ροφορίες λένε ότι είναι καλές 
και γι’ αυτό χρειάζεται περισσό 
τερη προσοχή.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΑ ·εί·ναιι και τα λό­
για του προπονητή της ομάδας 
κ. Δ. Τούλη που μας είπε: «Παρ' 
όλα τα προβλήματα· που είχαμε 
στην προετοιμασία και προσπα­
θούσαμε να τα λύσουμε με διά 
φορους εναλλακτικούς τρό­
πους, τους παίκτες μου τους διέ

κρίνε ένα φοβερό αγωνιστικό 
πάθιος. Αν αυτό το· πάθος το 
δείξουν καιι στους αγώνες μας 
τότε είμαι σίγουρος ότι θα· ανέ 
βουμε στην Γ’ Εθνική, που εί­
ναι και αντ.κειμενικός μας σκο­
πός. Το βασικό μας πρόβλημα 
είναι ότι δεν ξέρουμε τους αντί 
πόλους μας, αλλά μας έχουν πεί 
ότι είναι καλές ομάδες. Πάντως 
εμείς πρέπει να παίξουμε σοβά 
ρά να μην πάρουν τα «μυαλά 
μας αέρια», για· να μην πάθομε 
τις «ζημιές» που έπαθαν άλλες 
Ηροκλειώτικες αμάδες που ανέ 
βήκαν στην Αθήνα παλαιιότερα 
για τον ίδιο σκοπό».

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ της ομάδας Εμμ. 
Τερζής μας είπε: «Παρά τα προ 
βλήματα που είχαμε κάναμε μιιια 
καλή πραετΌίμοσία και πιστεύ- 
ουμε ότι θα πάμε πολύ καλά, 
γ:ά να περάσουμε στην επόμενη 
φάση, που οδηγεί στη Β’ Εθνι­
κή. Σε όλους τους συμπιαιίκτες 
μου υπάρχει μεγάλη, αισιοδοξίια1 
•και αν βρεθούμε σε καλή μέρα 
όλα είναι πιθανά».

Ο κ. Δ. Τούλης θα στηρίικτεί 
στους εξής παίκτες:

Τερζής Εμ. (γκορ Τ,82μ.)
Πρωτογεράκης Στ. (γκιαρ'
1.8C), ?υναρδάκηζ Τ. (ΐ)
1,85, Γρύλλης Ευάγ. (ε) 
1,83), Μίπαντουβάς Ευάγ. 
(ε> 1,85), Λιναρδάκης Σ. 
(ε) 1,85, Γιαννίκος Γ. (φορ 
Τ,94 μ), Κυριακάκης Κ. 
(φορ 1,97), Συμενάκης Φ. 
(φορ 2 μ) , Γαλυφιανάκης 
Ν. (φορ 1,95), Χαιρέτης Ε. 
(φορ Τ,88μ·.).

ΤΗΝ αποστολή συνοδεύει ο

Εφορος της οϊμάδας κ. Λυγε­
ρός.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σήμερυ ο ΟΦΗ στις 6,30 μ.μ. 

θα αντιμετωπίσει τον Αρη θη- 
βων, κυ« την Κυριακή στις 4,30 
μ.μ. την Λειβαδιά. Τον πρώτο α 
γάνα θα διευθύνουν οι κ.κ. Κ. 
Παπαδόποιυλος και Αναστασό- 
πουλος ·κα>ι τον δεύερο σι κ.κ. 
Ορφανός και Λύτρας.

ΟΙ αγώνες θα γίνουν στο· γή 
•πεδο του Ιωνικού Νέας Φιλαδέλ 
φςιας.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

προαναφέραμε ο κ. Γκέραρντ δεν 
θα πάει στη θεσ)κη — αλλά για 
την 11άδα της ομάδας θα συνερ 
γασθεί με τον βοηθό του.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση οι 

κ.κ. Γκέραρντ και Βασιλείου έκα 
ναν τις παρακάτω δηλώσεις:

Γκέραρντ: «Αισθάνομαι πολύ 
λυπημένος που δεν μπορώ να πάω 
μαζί με την ομάδα μου στην-θεσ 
σαλονίκη, γιατί ο γιατρός δεν 
μου δίνει άδεια. Ξέρω, όμως, σί 
γουρα ότι τα παιδιά θα παλαί- 
ψουν 100ο) ο για ένα καλό αποτέ 
λεσμα».

Βασιλείου: «Όπως και την Τε 
τάρτη με τον Άρη, έτσι και την 
Κυριακή τα παιδιά θα παίξουν 
για τον Γκέραρντ».

4 ΑΘΛΗΤΕΣ

ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ

ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΟΝ

ΜΑΡΑΘΩΝΕΙΟ

ΣΤΟΝ Μαραθώνιο δρόμο.
που θα γίνει στις 19 Απριλίου 
στην κλασική διαδρομή, θα πά 
ρσυν μέρος και οι αθλητές του 
ΟΦΗ Γ. Αφορδακός, Π. Αντω 
νακάκης, Αντ. Τσατσάκης, Εμιμ 
Τσισμενάκης και η αθλήτρια 
Ευθυμία Μυλοποταμιτάκη.

ΘΑ τους συνοδεύσουν ο Γένι 
κός Αρχηγός Στίβου κ. Γ. Σα 
κουλάς και προπονητής τους κ 
Γ. Δραμουντάνης.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 4.30 ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ'

0 'Εργοτέλης πάνοπλος
αντιμέτωπος τής Ηλιούπολης

ΣΤΟ γήπεδο, του, αύριο το 
απόγευμα, ο Εργοτέλης 0 αντί 
,μετωπισει την Ηλιούπολη, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής.

70 ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΜΕ 70 αθλητές και| α'θλήτρι 
ες ο ΟΦΗ συμμετέχει στους α 
γώνες στίβου Εφήβων —Νεανί 
δων που διεξάγονται στα Χάνι 
ά.

ΟΙ κιτρινομαυροι βρέθηκαν 
και πάλι στο κυνήγι της ανό 
δου, μετά την αφαίρεση των 
βαθμών από την Καλλιθέα.

ΕΤΣΙ ο Εργοτέλης θα «χτυ­
πήσει» με πείσμα το αυριανό 
ματς, καθώς και ό λα τα άλλα 
που μένουν μέχρι να «πέσει» η 
αυλαία του πρωταθλήματος.

ΜΕ μια καλή πορεία στα υ 
πόλοιπα ματς ο Εργοτέλης μπο 
ρεί να καλύψει την διαφορά και

ρων κ. Καραμανλής επέλεξε γι 
α. το αυριανό ματς τοι>ς εξής 
ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, νι Αλεξάκης,

ΟΠΩΣ αναμενόταν απλή 
«διαδικαστική» υπόθεση ήταν 
για την ομάδα μπάσκετ! της 
Σχολής Τεχνολόγων Γεωπονΐ 
ας, το εσωτερικό πρωτάθλημα 
του ΤΕΙ Ηρακλείου, για να πά 
ρει τον τίτλο.

ΣΤΟΝ τελικό του πρωτάθλη 
ιματος μπάσκετ κέρδισε τους Λο 
γιστές με σκορ 103—49.

•ΜΕΤΑ το τέλος του παιχνι­
διού ο γυμναστής του ΤΕΙ κ. 
Ν. Χαλικιαδάκης παρουσία του 
προέδρου του ΤΕΙ κ. Βαρδή έ 
δώσε· ρετάλια και αναμνηστικά 
διπλώματα στις πρώτες ομάδες 
(ΣΤΕΓ 1η Λογιστές 2η Ηλεκ 
τρολογοι 3η).

ΓΙΑ να φτάσουν στον τελικό 
οι τεχνολόγοι Γεωπονίας απέκ 
λεισαν εύκολα στον ημιτελικό 
τους Ηλεκτρολόγους με σκορ 
63—42.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 1Γ—2 
17—5„ 21—13, 31—17, 35—27, 
43—35 53—35, 63—42.

Διαιτητής ήταν ο κ. Χαλκι 
αδάκης.

ΣΤΕΙ: Αρχοντουλάκης (35), 
Παπουτσάκης (4), Καστρίνά 
κης (8), Καλαιτζάκης (Μ), Τα 
σιουδης (1), Μπράτσιος (2), 
Τιτόπουλος (2), Τσομγκανάκης

Ηλεκτρολόγοι: Νικολόπου 
λος (14), Κατσινάς (4), Γεωρ 
γιαδης (113), Γκόγκος (7), Κο 
ρονίδης (4).

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ
ΣΤΕΓ —. Λογιστές 103—49
Οπως δείχνει και το τελ,κό 

σκορ (103—49) η ομάδα της

ΣΤΕΓ: Παπουτσάκης, Καστρι 
νάκης (8), Λίαλεκτάκης (35), 
Αρχοντουλάκης (31), Τιτοπου- 
λος (2), Καλαιτζάκης (23), Τα, 
σιούδης (4).

ΛΟΓΙΣΤΕΣ: Διαμαντάκης 
(10), Στουπας. (2), Πανάνης 
(2), Μαχαιριανάκης (6), Παπα 
δόπουλος (29), Πολύζος, Κόκα 
βάς, Παπαδάκης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ; 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΓΙΑ το εσωτερικό πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου του ΤΕΙ στη

4η και 5η αγωνιστικήσημβιωθη 
καν τα εξής αποτελέσματα:

4. αγωνιστική
ΣΤΕΓ — ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧ 

0—2; Τα δυο· γκολ πέτυχε ο Λά 
μπρου.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ — ΣΕΥΠ 
4—4:: Για τον νικητή σκύρα 
ραν οι Τρκχντάφυλος (3) και ο 
Πλουμάκης. Το γκολ των ηττη 
μόνων πέτυχε ο Μεντίζης.

ΛΟΓΙΣΤΕΣ—ΣΤΕΛΕΧΗ Ε- 
ΠΙΧ 4—.Η Τα γκολ των λογ!

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 11 πψ

ΠΟΑ-'Ήφαιοΐος
ατό 'Ατσαλένιο

Πασσάς, Κρανιώτάκης, Πε ΣΤΕΓ σαφώς ανώτερη κέρδισε
τράκης, Φραγκιαδάκης, Γι 
«λαμάς, Καραισκος, Συντι- 
χάκης, Κεφάκης, Μαλαμα- 
δάκης, Κρλαρετάκης, Μερ 
ταράκης, Τουτουντζογλου, 
Αναγνωστάτος, Δούκας.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματί
ιγα πάρει μια από τις θέσεις που ες Καρέλλης και Μαράκας.

ΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Ηοδηγούν στην Β Εθνική.

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟ

ΧΟΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
ιμάδας, μετά το τέλος της οποί 
ας ο προπονητής των κιτρινόμαυ

λιούπολης, που θ αρχίσει στις 
4.30 μ.μ., θα διευθύνει ο Κ, Ράλ 
Τής, του Συνδέσμου Πειραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 
1—0 υπέρ της Ηλιούπολης.

εύκολα τους Λογιστές. Σέ όλη 
την διάρκεια του αγώνα η 
ΣΤΕΓ ήταν μπροστά στο σκορ 
χωρίς ν απειληθει σε καμία στι 
γμή του.

ΟΙ Λογιστές προσπάθησαν 
στο β ημίχρονο αλλά δεν κατά 
φεραν τίποτα, αφού η διαφορά 
δυναμικότητας ήταν τεράστια.

ΤΑ πεντά/.επτα ήταν 12—2 
22—110, 34—44, 46—20, 58—22 
69—28, 77—34, 103-49.

Διαιητές ήταν οι κ.κ. Ν Χαλ 
κιαδάκης και Τουτουδάκης.

•ΑΥΡ ΙΟ το πρωί στο Ατσαλέ­
νιο, ο φορμαρισμένος ΠΟΑ θα 
•αντιμετωπίσει τον Ηφαιστο· για 
το πρωτάθλημα Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας.

ΠΑΝΟΠΛΟΣ κΰι αισιόδοξος ο 
ΠΟΑ αναμένεται ότι θα κάνει 
αύριο μια εντυπωσιακή ιεμφάνι- 
ση και θα προσθέσει στο ενερ­
γητικό του τους δυό πολύτι­
μους βαθμούς, που θα· του επι 
τρέψουν να βελτιώσει· την θέση 
του στσν βαθμολογικό πίνακα.

ΣΤΗΝ διάθεση, του προπονη­
τή του ΠΟΑ κ. Τζανή βρίσκαν 
ται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτσκης, Παντελάκης, Πα

παβδκης I και Ι>1, Ματθαί- 
ον, Βάβουλας, Σινάνης, 
Μηλιαράς 1 και III, Πελέκας 
ιΜασέλης, Μιχελουδάκης, 
Χριστοφορίδης, Μαστρο- 
γιαννάικης, Καρδουλάκης, 
Κοκόσης.

ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι ο Λυ 
ριτζής είναι τιμωρημένος με 8 
αγωνιστικές και αύριο· εκτίει 
την 3η αγωνιστική.

ΤΟ· μάτς ΠΟΑ — Ηφαιστου 
θ' αρχίσει στις 11 π.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Χούμπλιας, 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΣΤΟΝ ο’ γύρο ο Ηφαιστος 
είχε κερδίσει τον ΠΌΑ με 1;—0.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Οί όγώνες τού τοπικού
πρωταδλόματος της Γ

0 'Ηρόδοτος όίνει μεγάλης ΑΥΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΧΑΝΙΑ ΣΤΟ ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ

βοθμοΛογικής σημασίας άνώυα
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής 

σηοασίας αγοινα δίνει αύριο 
στην Αθήνα ο Ηρόδοτος ιμε α 
ντίπαλο τον πρωτοπόρο Χαραυ 
για'κό.

ΜΕΤΑ την αφαίρεση των 11 
βαθμών από την Καλλιθέα — 
η οποία από πρωτοπόρος πέρα 
σε στην 7η θέση — ο Ηρόδο­
τος, που πήρε και ένα βαθμό

•βρέθηκε μεταξύ των βασικών δοτος να πάρει ένα θετικό απο 
διεκδικητών ανόδου στην Β' Ε' Τέλεσμα από τον Χαραυγιακό,
Ονική. Οπινς είναι γνωστό ανέρ 
χονται δυο ομάδες από κάθε ό 
μιλο.

ΜΑΛΙΣΤΑ η ομάδα της Αλι 
καρνασσού θα πάρει κατά πάσα

υπό μία και μόνη προϋπόθεση: 
Να «πιασουν» οι ποδοσφαιρι 
στές του Ηροδοτου την απόδο 
ση που επιτρέπουν οι δυνατότη 
τες τους.

ΧΘΕΣ το απόγευμά έγινε η
πιθανότητα ένα ακόμη βαθμό, τελευταία προπόνηση της εβδο-

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΕ ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΑΥΡΙΟ στις ] 1.30 το πρω

αφού ένσταση που έχει υποβά 
λει για κακή συμμέτοχή ποδοσ 
φσιριστή στον Πανηλειακό, 
στον μεταξύ των δυο ομάδων 
αγώνα, που είχε λήξει ισόπαλος 

ΟΛΑ αυτά επιβεβαιώνουν αυ 
τό που αναφέραμε στην αρχή ό

μόδας, μετά το τέλος της οποί 
ας ο προπονητής του Ηροδότου 
•κ. Λουκάνιδης κατάρτισε την 
16άδα από τους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

ϊ' ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παί- τι δηλαδή ο αυριανός αγώνας
ξει με την Ερασιτεχνική ομαδα 
του Αιγάλεω, στο γήπεδο του 
Εργοτέλη, για το πρωτάθλημα.

για τον Ηρόδοτο είναι μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας.

ΕΧΕΙ την δυνατότητα ο Ηρό

Κοκόλης, Παμαλάκης Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης, 
Μανιός, Πατεμτζής, Κοιλι-
άρας, 
«πς.

Ασλάνης, Μιχιαλά·
Νιόπλιας,

Κεφαλούκος,
Τσι ράκος 

Φουστανά

ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΑ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Χορό διοργανώνει ο Π.Ο.Α. σήμερα Σάββατο στο Κέν­
τρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» με ένα θαυμάσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα, 

( πλούσια δώρα, και πολλές εκπλήξεις.

κης, Βοργιας, Μαρινάκης.
ΣΤΟΝ αγώνα Χαοαυγια 

κού-Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ 
Συμίακός, ιίου Συνδέσμου Πει

ΐ . ■

l'a siwf

a a ft

ραιά.
ΣΤΟΝ 

με( 1—0 
ραυγιακό

Στα πλαίσια των αγώνων του 
κή, στις 10,30’ το πρωί, στις

Πανελληνίου πρωταθλήματος Μπόουλινγκ, αύριο Κυρια- 
εγκαταστάσεις του «Κάντια Μπόουλινγκ» η ομάδα του Ο-

α' γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει τον Χα 
στην Αλικαρνασσό.

μίλου Μπόουλινγκ Ηρακλείου (παραπάνω φωτογραφία) θα αναμετρηθεί με την ομάδα των 
Χανιών. Αρεκτό ενδιαφέρον παρουσιάζει η συνάντηση αυτή αφού από το αποτέλεσμα της 

θα κριθεϊ ποιά ομάδα θα περάσει στην ημιτελική φάση.

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ' ιΚοτηναρίσς θα· δι«- 
ξαχθούν ο·ι παρακάτω αγώ­
νες:

Α' Ομιλος
Σάββατο

Σταυρό κι α· — Κόροιβος, γή­
πεδο Αγίου Μύρωνα, ώρα 
5.30’ μ.μ., διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ 
σός και επόπτες οι |.ικ. Μπαλτα 
τζίδης και ΒλαχίΓΚής.
Κυριακή

Αστρισπή — Χουδέτσι, γήπε 
δο Αγίου Μύρωνα, ώρα· 10 πψ., 
δΐιαιιτητής ο κ, Σηφάκης ίκόι επό 
ητές οι κ.κ. Κ·αλ·ο·γιιαννάκης και 
Καπελάκης.

Πυργού — ΡαΰΚΌς, γήπεδο· 
Αγίου Μύρωνα, ώρα 5,30 μ.ιμ., 
διαιτητής ο κ. Φουκάκης και ε 
Πόπτης ο κ. Κιαιπελάκης.

•Δάφνες — Ρόια, γήπεδο Βε 
νερά του, ώρα1 10 π, μ., διαιτη­
τής ο κ. Κοκκηνίδης και επόπτες 
αι κ.κ. Καφετζάκης και Μ. Χρυ­
σός.

Φόδελε —· Ροδιά, γήπεδο ΑΕ 
•Κ, ώρο 5.30' μ.μ., διαιτητήςς ο· 
•κ. Ασλάνης και επόπτες οι κ.κ. 
Κωνιωτάκης και Κοκκινίδης.
Β' Ομιλος
Κυριακή

•ίκαρος — Γόρτυς, γήπεδο· 
Αυγενικής, ώρα ΙΟ π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Παγωμενάκης κισι επόπ 
τες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Μ!α· 
ρουβής,

Αυγερινός — Αστέρας, 
δο> Βενεράτου, ώρα 5,30 
διαιτητής ο κ. Βλαχάκης

Υήπε 
μ.μ·, 

και
ίτΐόπτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλά- 
κης και Κρητιϊκάκης.

ιΡουβας — Αμπελούζος, γήπε­
δο· Ζαριού, ώρα 5,30 μ,μ·., διαι 
• ητής ο κ. ΤσαΤνης κιαι επό- 
ΐιτες οι κ.κ. Σηφάκης και Στεφα 
νάικης.

τΐαναοσος — Δόξα·, γήπεδο 
Αυγενικής, ώρα· 5,30 μ.μ·., διαι­
τητής ο κ. Μαράκης kw επό­

πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης κιαι Ρα 
Ητόκης.
I' Ομιλος
Κυριακή

Αστεροόισια — Ηρακλής, γή­
πεδο Στερνών, ώρα 5,30 μ.μ1., 
διαιτητής ο κ. Κασωτάκης καιι 
επόπτες σι κ.κ. Ματαλιωτάκης 
κο<? Καζαντζιάν.
. Σωκαράς —Σκινιάς, γήπεδο 
Αοημϊοιυ, ώρα 5,30 μ.μ., δισιτη 
τής ο κ. Μ. Χρυσός και επόπτες 
ci κ.κ. Παπανδρέου και Παγω- 
μενάκης.

Πατούχας — Μΐεσοχωρτό, γή 
πεδο Βιάννου. ώρα 4,30 μ.μ., 
διαιτητής σ κ. Μαρουδής kct 
•επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος και Γ. 
Χρυσός.

Πύργος — Απόλλων, γήπεδο 
Μεσοχωριού, ώρα 5.30 μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Μπαλτατζϊδης και 
•επόπτίες οι κ.κ. Χανιωτάκης mi 
Μερκουλίδης,



£tAi< 4η ιΗΑΤΒΙΓ» Σάββατο 12 Απριλίου 1986

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 72 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτρα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(I I 267) 1—16
SOu.OOU ορχμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό 
τεμάχιο' εις οέσιν Καρτεράς 800 
μέτρα αηο τη ,οαλασσα εκτάσε­
ως 300 τ.μ.

Επίσης στην ίδια περιοχή με 
Ι.ύυΟ.ΟΟΟ δραχιμ. 600 τετρ. μέ­
τρα. Τηλ. 28Τ693 απόγευμα 7 
—9 κον Γιώργο. ।

(Π 268) 1—5 I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β' όροφος 204 μ2ΐ 
σκελετός. Μόνο μπετα. Ευρίσκε5 
ται κοντά οτο κέντρο «ΜΙΤΟΣ» 
20 μέτρα απο την Λ. Κνωσού 
επί οικοπέδου ΤΟΟΟ τ.μ. περί­
που με αόεια οικοδομής. Τηλ. 
285812—243865.

(0190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ­
ρεο HOAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληρ. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891— 
23349

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT MilRAFlORI 
131 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Δεκτός κάθε έλε 
ΥΧος. Τηλ. 285281 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π1®3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15
Μεσιτικό Γ ραφείο
Γιάννη Τζαμούση 

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός, δι 

αμερίσματα, οικόπεδα επί της 
Λ. Ιωνίας.

(Π 242) Τ—5

(Π 122) 1—12
ΝΙΚ0Λ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164 

BMW 318 μοντ. 84 
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82 
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84 
ASGONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά 
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81. 

(ΙΠ154) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΑΩΔΟΥΤΝΊΆΙ σε μια πίλοόσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
ιμεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας ιμε γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
κέντρο διασκεδάσεως 

«ΣΤΡΟΦΗ» με πλήρη ε 
ξοπλισμό έτοιμο προς 
λειτουργία; 400 ατόμων 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
221994.

(Π107) 1—7

ΑΠΟ τσ Ελληνικό Πρα 
κτορείο διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ακινήτων. Τηλέφ.
812 —243865.

(Π181)

285-

1—10

ΑΙΓΥΠΤΟΣ 
4·8 ΜΕΡΕΣ ΑΕΡ/ΚΩΣ 

απο:·49300J

ΤΟΥΡΚΙΑ
ΙΟμερες 34500

— κωνπολη - μ-ασια

ΡΟΔΟΣ
Smepee 16700
SUNCOMFORT 

τηλ 226536-7

η 
η 
a
ΕΙ

a

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 
νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Ποράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ, 
23.64.54.

(Π 238) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ. με 55.000 χίλιό-
μέτρα στέσιον. Τηλ.
230505

Π 226
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και
Μερσεντές εισαγωγής

289952

200 D 
σε καλή

τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—Ιβ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΣ 
Κ Ρ I A Ρ Α Σ

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΕΒΑΝΣ 91

Νέα τηλέφωνα: 252009 282606

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην Πρασά

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ και άλλοι.

Ταβέρνα «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

a
Μ

α
9

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΕ»
Το ταχύπλοο ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ

της Ρεθυμνιακής «ΝΕΑΡΧΟΣ» 

άρχισε δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΠΑΡΟ - ΜΥΚΟΝΟ

από το Ηράκλειο κάθε Τετάρτη και Παρασκευή 

στις 7,30' το πρωί.

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
Οδός 25 Αυγούστου τηλ. 081)226697 - 98

Η

Η 
a 
0 
κι 
κ 
13

« ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ » 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

1) θυρεοειδικό εργαστήριο (σπιθηρογράφημα θυ­

ρεοειδούς Τ3, Τ4, TSH κλπ.)

2) Ορμονολογικό εργαστήριο

Σμύρνης 29 και Αβέρωφ

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα­

χανικά, ανέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, 
οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά­
κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προϊ'όντων SEKOBE
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 2
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 1
— ΑΡΑΚΑΣ
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό
— ΑΡΑΚΑΣ Τουρλου

Συσκευασίας
— ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG.
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG.
— ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG.

Δρχ. 140
191
111
112
107

61
59

107

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 17
Εκεί δημιουργήσαμε το νέο μας 4όροφο, 

υπερσύγχρονο Κατάστημα Γυναικείας Μόδας

«ROMA NO 3 »

Αποκλειστικά σύνολα εισαγωγής 
και Ελληνικά των καλλιτέρων Οίκων. 
Νυφικά, Βαπτιστικά, Είδη Δώρων · 
σε μεγάλη ποικιλία και φιλικές τιμές. 

Είναι το κάτι άλλο. Ελάτε να γνωριστούμε.

Κάνουμε εγκαίνια
σήμερα Σάββατο 12 Απριλίου στις 6,30' το απόγευμα.

θα επακολουθήσει επίδειξη Μόδας 
με τα γνωστότερα μανεκέν.

Σας προσκαλούμε
Αφοί ΨΑΡΑΔΕΛΗ

Π
Η

Π
Ε

Β 
Β 
Κ 
a

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο ρά­
τσας Γκέκα με δοκιμή. Πληρ. 
τηλ. 250.812.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Μεγάλος 
Λάκκος πριν από το Γάζι απέ­
ναντι απ ότο εργοστάσιο Αρω 
μβτικών Φυτών ιΜάνου, αμπέ­
λι σουλτανί, σε τεμάχια από έ 
να μέχρι και πέντε στρέμ. με 
φως, νερό τηλέφωνο. Ωραία 
θέα. Πληροφ, τηλ. 226369.

(Π1.45) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα. Περιοχή 
Χρυσοβαλάντου, έναντι εργοστα 
σίου Σαριδάκη. Τηλ. 231366 και
236020.

(Π216) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα 
στεγνοκαθαριστηρίου. Τιμή 450.
000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π218)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 L μοντέλο 
1965 τεκμήριο 770.000, ξάν­
τες αλουμινίου, λάστιχο και-

1—5

νούργια, φιμέ ηλεκτρικά κρύ­
σταλλα ταπετσαρία πολ)λεΐας
Τιμή 850.000.
282080

Π—225

Τηλ. 284504,

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές ΜινωΤ- 
κών Γραμμών. Τηλ. 230564.

(Π 259) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 4 στρέμμά 
των εις περιοχή Ξερολιά (Φοι­
νικιά), με 650 κουρμούλες. Τηλ..
>223637 από 9 — 1 και 4 —■ 6
μ. μ.

(Π 258) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πάγκοι μεγάλοι 
ράφια μια βιτρίνα κινητή, 2 γρα 
φεία, διάφορα καλάθια, Αρκάδων 
25 Ν. Στάδιο. Πληροφ. τηλ. 235 
512 από 5—8 μ.μ. κ. Κ. Μανωλά

(Π205) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με 
πρόσοψη 19,70 μ. σε αγροτικό 
δρόμο στην περιοχή Τσιρίκ ΜεΤ 
ντάνι. Πληροφ. τηλ. 231705 απο 
γευματινές ώρες μετά από τις 5.

(Π212) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φουσκωτή Βάρκα 
3,5 μέτρα με εξωλέμβια μηχανή 
4 ίπποι YAMAHA. Τηλ. πρω'ί' 
283510 βράδυ 243428.

(Π 261) 1-43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθνι 
κής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

(Π1ιβ4) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. Οποιος προ 
λάβη. Πωλείται Στεγνοκαθαριστή 
ριο, μοναδικό στην περιοχή, σε 
πραγματικά απίστευτη τιμή. Γί­
νονται και μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 236477.

(Π202) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
Πωλούνται:

— Διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης 95 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
— Διαμερίσματα των 90, 59, 54, 
και 44 τ.μ. στο Μασταμπά, σε πο 
λύ καλή τιμή.
— Οικόπεδο 300 τ.μ. περιοχή Μα 
σταμπά σε καλή τιμή.
— Οικόπεδα των 400 και 500 τ.μ 
Θέση Περτσελάκη σε καλές τιμές. 
— Παλιό σπίτι περιέχον 4 δυά­
ρια, σε καλή κατάσταση (220 τ. 
μ. το οικόπεδο) στην Κρατική 
συνοικία.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. περιοχή 
Τσιρίκ Με ϊ ντάνι σε τιμή ευκαι­
ρίας.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
Άη Γιάννη το Χωστό σε καλές τι 
μές καθώς επίσης και σε άλλες πε 
ριοχές.
— Παραθαλάσσια οικόπεδα Γού 
βες και Αγ. Πελαγία, πολλά κομ 
μάτια.

Πληροφ. τηλ. 286563
(Π215) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Πλ.

1)

. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο' γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο Τ80 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της πόλης κα

των 20 τ.μ. 
τ.μ. σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράύ 
δοτά στην Λ, Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο' καλές θέσεις 
της πόλης.
T0) ΚαταστήΙματα1 κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

)(Π171) 1—25

ΚΥΠΡΟΣ
εξι μερες αερικως

22800
-άέρ/κο ειο/ριο 
-βιαμεριοματα ΛΟΥξ. 
-μεταφορές - τρορο'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ.
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π83) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1—25
ΣΕ ΤΙΜΗ υπερευκαιρίας διατίθεν 
ται Υγρά περιτοναΊ'κού διαλύμ- 
ματος εν συσκευασία του 1,5 λί 
τρου σε νεφροπαθή, λόγω θανά 
του. Πληροφ. τηλ. 0894)22597 
κ. Παντελή.

(Π200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο α) 200 τ. 
μ. στο Τσιρίτ ΜεΊιντάνι και 
β) 4 στρέμματα τέσσερα χιλιό­
μετρα από το κέντρο του Ηρα­
κλείου στη θέση Κορακοβούνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

«Τ 247) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LX. επι­
βατικό MORRIS 1.100, περα- 
σένο από τον έλεγχο. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286634.

(Π251) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16 μ. τύπου 
LIBERTY 185 ίππους μηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 223511.

(Π207) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ MERCEDES, 
μοντέλο 81 τηλ. 280417 από 9 
-11 μ.μ.

(Π210) 1—10
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π196) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ — ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Αιμίλιου εκατό μέτρα 
από το Ζαχαροπλαστείο Κριτζά 
εις διπλοκατοικία το' ισόγειο δι­
αμέρισμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο' με μεγάλη βεράντα σα- 
λοτραπεζαρία 3 υπνοδωμάτια 
κουζίνα λουτρό κ. λ. βοηθητι­
κούς χώρους.

— Επίσης πωλείται διάρι ημι- 
'υπόγειο με κουζίνα, λουτρό 
και αποθήκη μεγάλη. Ολο επί 
προσόψεως πολύ φωτεινό, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη σε τιμή 2.300.000. Πλη- 
ροφορ. τηλ. 230055 ώρες κατα­
στήματος και 236034 λοιπές.

(Π 250) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό
A0UTI. ληροφ. τηλ. 221285.

(Π 246) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό 
ψυγείο παντοπωλείου λόγω 
συντ) δότησης, εντελώς και­
νούργιο, 2 μέτρων, με βιτρί- 
να και χωριστή κατάψυξη για 
ψάρια και χωριστά παγωτά με 
μοτέρ Κοπελαμετ ημίκλειστο 
αμερικάνικο. Τηλ. 244.066 α­
πό 9—2 και 4—9 μ.μ.

(Π 233) ' 1—5

Ταξί, μάρκας ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 
ταστήματος Καφετέριας — 
Φαστ Φούτ, επαγγελματικό ψυ 
γείο, τοστιέρες, τραπέζια, κα­
ρέκλες κ.λ.π.

Πληροφ. τηλ. 226751 10 — 
12 π.μ. και 5 — 7 μ.μ.

(Π 232) 1—4

αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 C.C προσεγμένο. 
Πληροφ. τηλ. 230131.

(Π137) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γού­
βες, αμέσως μετά την αμερικα­
νική βάση, δυο οικόπεδα πριν 
από το ξενοδοχείο «ΚΡίΙΣΤΙ» 
με 27 μ. πρόσοψη, επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Χερ 
σονήσου 3700 τ.μ. έκταση.
Πληρ. τηλ. 280120 ή 233686

(Π144) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγ. Δημήτριος Κατσα- 
μπάς επί της στάσεως και ανά 
μέσα σε δυο- δρόμους ανατολι­
κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187 
και 7211996 Αθήνα.

(Π184) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ. 
Εθν. Αντίστασης με άδεια οι 
κοδομής. Πληροφ. τηλ. 220- 
452 και 221929.

(Π142) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι GPZ 550 σε 
καλή κατάσταση τιμή 300.000. 
Πληροφ. τηλ. 232664.

(Π217) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Μαλάδες. Πληροφ. 
τηλ. 221886.

(Π194) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο στον β' όροφο, 58 τ.μ. στην 
οδό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ.
227840 από 3,30 έως 6,30 μ.μ.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4

Πώς βρίσκομαι το βράβο 
στην Ευρώπη;

He τις καθημερινές 
απογευματινές πτήσεις της 
Swissair από την Αθήνα 
προς την Ελβετία»

Οι καθημερινές πτήσεις προς Γενεύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν 
εξαιρετικές ανταποκρίσεις, το ίδιο απόγευμα προς τους κυριώ- 
τερους ευρωπαϊκούς προορισμούς. Για περισσότερες λεπτομέ­
ρειες, παρακαλούμε, απευθυνθείτε στον ταξιδιωτικό σας πρά­
κτορα ή τη Swissair. Αθήνα, φ
Όθωνος 4, τηλ. 323 7581. SWISSCIIF

ΚΑ! ΨΕΤΟΣ Ο ΚΛΙΜΑ ΤΙΣΜΟΣ ΘΑ ΕΝΥΑ! '

ROOM AIR CONDITIONERS
SPLIT SYSTEM, MULTI - SYSTEM HEAT PUMP (ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ)

Η

,~7:ι

__  Κλιπατίζουται ιιε DHIKIN—----- ------ ---------- - ----------------- --------- ——---- __
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ <3 ΥΠΟΚ/MRTR > - ΑΓΡΟΤ i ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/HRTR )- ΠΑΗΕΠ IΣΤΗΗ I Ο ΚΡΗΤΗΣ 
EPEVNHT1K0 ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ( ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ HOP I ΡΚΗΣ Β I 0Λ0ι I βΣ > 
Ε . Ο . Τ . ΗΡΑΚΑΕI 0V-ΤΡΑΠΕΖΑ ΝΑΚΕ&ΟΜΙΑΣ ΒΡΑΚΗΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ NIMOR ΠΑΑΛΑΣ - ΞΕΝΟ - 
ΔΟΧΕΙΟ ΝΑΛΑΙΑ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANO IA BEACH - HI ΗΒΙΚΕΣ ΓΡΑΗΗΕΣ ΚΑΠ.

Κα ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

Γ. Παπανδρέου 11 - Τηλ. 235 298
Ηράκλειο - Κρητης

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΙ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

Αποκλειστικό προνόμιο:
(Manufacturing License)

DrummanSunsTrsam'

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας^ r
2.- Επικάλυψη VETRODUR
3 - Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5- Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7.- Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής f
9 - Καθοδική προστασία

10- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11.- Βάσεις

11 Lu^A
Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
ρε σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου 
BUREAU VERITAS

VII- Μόνωση
VIII- Πλάτη συλλέκτη
IX.- Βίδες

Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτήρες

is?

Συλλέκτης
I - Πλαίσιο Συλλέκτη 
II- Ημικρύσταλλο

IV-

VI.-

® Ο ©

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η' ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ’ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

HFiOi SI STS if & US a β ' W VS SF“ ■ ΥΠΟΚΑΤ MA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ KPHTHS
» a ΚΝΩΣΣΟΥ 148ΤΗΛ. 231845

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΧ 
ΤΗΛ.8134311,8136301
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Σιλίς 3ΠΣάββατο 12 Απριλίου 1986

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε

40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου
(Νεκροταφείο) νη 
νου μας ουςύγου,

α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
, πατέρα και παππού

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά- 
οιημα Τοστ Φούτ βραδυνό ω- 
ράρσο, τηλ. 283291.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΑΤΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καλλιατάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Βελιγραντάκη, Εμμανουήλ 
Καλλιατάκης, Χρυσούλα Μισήνη.
Η εγγονή: Μαρίνα Βελιγραντάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

- '4,

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΧΕΛΙΔΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Χελιδώνης.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Χελιδώνη, Εμμαν. και Αφρώ Χε 
λιδώνη, Κων)νος και Μαρίνα Χελιδώνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη. μνήμη του.
Η σύζυγος: Παρασκευή Μόρτογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Φασουλάκη, Ανδρέας και Κα 
τίνα Λυγηδάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μόρτογλου, Κυριάκος και 
Μαρίνα Μόρτογλου, Μιχάλης Μόρτογλου, Εμμανουήλ και 
Ειρήνη Μόρτογλου, Ευάγγελος και Σοφία Μόρτογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ισμήνη Φουντουλάκη.
Τα αδέλφια: Αικατ. χα Αντ. Τυλισανάκη, Ευστρατία χα I.
Φουντουλάκη, Αργυρώ χα Ευριπ. Φουντουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ MIX. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αλίκη Κορνιλάκη.
Ο γιός: Ιωάννης Κορνιλάκης.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Αφροδίτη Κορνιλάκη, Ιωάννης και Νί 
κη Κουμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί δίπλα στο Βιλάντζιο.

,»!Μη»ΜιΐΜ«ΜΐΜΜι ΙΗ|«—ιμ«ι

ΓΡΑΦΕΙΟ Εξαγωγών ΖΗΤΑ νέο 
ή νέο με ιεκπλ. στρατ. υποχρ. 
με γνώσεις Εμπορ. κάτοχος Ελ- 
λην. και Γερμ. γλώσσας σε ομι­
λία και γραφή καλή—ός χειρ, 
γραφομηχανής Τέλεξ. Πληρ. τη­
λέφ. 226288 και 223656.

(Ζ 141) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιαμαιριέρα (ηλικίας έ 
ως 40 έτών) σιε ξενοδοχείο «όλε 
ως, γιό ιμερική ή και πιθανόν ο- 
Λςική απασχόληση. Πληρ. τηλέφ.
222545.

(Ζ 142) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί Σερβιτό­
ροι για Ταβέρνα, εντός Ηρακλεί­
ου. Πληροφορίες προσωπικώς 
:25ης Αυγούστου 2 Κ· Μαθιου­
δαϊκή Κικόλαο.

(Ζ 143) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής πρέσας <50; 
βατίσμοτος και ένας σοβατζής.

Πληρ. τηλ. 234024.
(Ζ 145) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για εσκα- 
ψέα με σφήρα, και μία κοπέλλα
γιοι το γραφείο τηλ. 
241481.

Για πληροφορίες 
f ι άννη.

(Ζ 144)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια

243390 —

τον κυριιο

1—2
για μόνιμη

εργασία σε εμπορικό κατάστη­
μα, ώρες λειτουργίας Κατ)των.
Ιηλ. 289675.

(Ζ 149) . 1—4

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο1 κ. Σελ 
Λουτοα ΖΗΤΟΥΤΑΙ: για Δημό- 
σι® έργα στους Νομούς ιΗρακλεί 
ου και Λσσιθίιοιυ:

1) Τεχνίτες, πιστολίαιδόροι, 
εργάτος

2) Επαγγε7φ·ατΓας οδηγός με 
πείρα1 ·μ ανατριειπόμενα.

Τηλ.: 226622, 226310 9 — 2
και τ — 9 μ.μ. 

(Ζ 147) 1—7

(Ζ 150) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την αντ:Ηρ)πεία 
πΛΙΟΣ ικοπέλαι ή κυρία άνω των 
20 ετών σοβαρή για να επισκέ­
πτεται τα καταστήματα μπεμπέ 
στο Ηράκλειο. Για ραντεβού 
τηλ. 226591 από 9—Τ2 και 4— 
6 μ.μ. κ. Πλα’Γτάκη.

(Ζ 148) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (από το Τεχνικό Γρα 
φειο κ. Σελλούντου εργολάβος 
μπετόν με καλούπι 50ο μ'2 για 
ιην κατασκευή έργου στο1 Λα1- 
σιθι. Τηλ. 226622 226310.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειρομένες γα- 
ζώτριες με πείρο γιο βιοτεχνία 
γυναι.κειων ενδυμάτων. Πληιρ. 
τηλ. 230739.

(Ζ 155) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος πεπει 
ρομένος και λαντζέρισο1 γιο τα­
βέρνα στα Μάλιο. Πληρ. τηλέφ. 
241025 Ηρακλείου κιαι 0897 —
31700.

(Ζ 154) 1—5

-νοίκιαζε™

(Ζ 1·46) Ι·—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες, Δεσποινί­
δες και Ντίλερς, που πραγματι­
κά ενδιαφέροντιαι να εργασθούν 
με ελεύθερο ωράριο1 εργασίας, 
γ;σ την προώθηση των γνω­
στών χειροποίητων Κεντημά­
των εισαγωγής οπό Κίνα1. Πλη. 
τηλ. 225998 από 09.00 — 113, 
30 και από 17.00 — 21.00'

(Ζ 151) 1—4
ΠΑΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για1 
εργένη, επιπλωμένο με κοινό1 
Λουτρό. Λεωφόρος Γεωργιάδου 
24 Οασ,ς τηλ. 284417-233237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
με πατάρι μεγάλο, τηλέφωνο, 
μ,ε παρκινγκ 270 τ.μ. στοο Κοκ 
κινι Χάνι 200 μέτρα πριν οπό 
ιυυ Χατζή. Τηλ. 761056 από 4 
- 8 μ.μ.
(f .256) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Wpi διαμέρι- 
ομο με όλους τους βοηθητικούς 

. χώρους στη Λ. Ιωνίας 30. Πλη- 
| ροφ. τηλ. 285715 — 237819.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο (90 δέν­
τρα) στις Ποταμιές Πεδιάδας. 
Βρίσκεται κοντά ότον κεντρι­
κό δρόμο και συνδέεται με ου 
τόν με αγροτικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ. 250324 (ώρες εργάσιμες) 
και 0844-22046 (σπίΤι).

(Π195) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές 
406 D κλούβα μεσαίο σασσί ε 
μπορικό —πετρέλαιο πρόσφα­
το βάψιμο και γενική επισκευή 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.000 δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πλήροφ. τη 
λέφ. 221269 από 8—10 πρωί 
και από 3 το μεσημέρι και με 
τά.

(Π187) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχναή 125 CC 
HONTA Μότο CROZE. Πληρ.
Χρυσοχοείο κ. 
223610.

(Π 280)

Ρασούλη τπλ.

1—5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
Ι1ΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιξέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον 

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συστήματος Υγείας.
2. Την οριθ. Α3α)οικ 5217)19-4-1985 κοινή Υπουργική απόφαση 
«Σύσταση Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου».
3. Τις Α3β)οικ5202)19-4-85 και Α3β) 18190)11-12-85 αποφάσεις 
του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί δια­
δικασίας και τρόπων προκήρυξης των θέσεων του κλάδου γιατρών 
ΕΣΥ».
4. Την αριθ. 1)31ης ολομ.)30-1-86 γνωμοδότηση των ΚΕΣΥ.
5. Την με ΑΠ 265)11-10-85 προκήρυξη του Νοσοκομείου για τις 
Ιατρικές θέσεις του Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου.
6. Την με ΑΠ 12)16-1-1986 ορθή επαναπροκήρυξη του Νοσοκομεί 
ου.
7. Την 97)8)5-3-86 απόφ. του Δ.Σ. του Νοσ) μείου 

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων Κλάδου γιατρών ΕΣΥ κατά 
ειδικότητα και βαθμό για τη στελέχωση των Κέντρων Υγείας Αρκά 
λοχωρίόυ.
I. ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ Κ.Υ. ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

1. θέσεις Διευθυντών
Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
2. θέσεις Επιμελητών Α'

(ΙΕ 255) 1—5

Ηλεκτρολόγισς ε ιδ ιικευμένο ς ή
όχι ώς υπεύθυνος για: to Σέρ­
βις των συισκευών (Πλυντήριία 
ESPRESSO κ.λ.Η.). Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τρακαρι- 
μένο FORD FIESTA L Β εξάμη 
να το 80. Τιμή ευικαιρίας Τηλ. 
283894 ή 0841)22843 24346 
Κον Κώστα ή Κα Πέλλα.

(Π 281) 1—6

Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Μία (1) θέση ΕΑ Παιδιατρικής (κατά τακτά χρονικά διαστήμα­

τα).
Μία 

ματα)
(1) θέση ΕΑ' Μικροβιολογίας (κατά τακτά χρονικά διαστή

:Ι
>1

250715 250733.
(Ζ 153) 1—·5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανών. Τεχνι 
κής ΐΕταιρείας εις περιοχή Ηρα» 
κλείου:

1) Τιεχνίται Ξυλουργοί (ιΚοιυ» 
φωμάτων)
Βοηθοί Ξυλουργοί (Κοιυφωμά 

των)
2) Τιεχνίτατ Ξυλουρνοί Καλού 

παντζής (ίΚαλουπιών).
Βοηθοί Ξυλουργοί (ίΚαλου- 

ιπιών). Πληρ. Τηλ. 821696 8 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 
Τ600 C.C. μον. 82 με 40.000 
χιλιόιμ. Πληροφ. τηλ. 284716.

(Π 298) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
σαΛα,σσά οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
ΟΛΟκΛηρο ή το μισό εντός οιικι- 
σμου με δικαίωμα αοειας οϋκοδο 
μης 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) 1—ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι XONlDA 
C — 50. Πληρ. τηλ. 281298.

'(Π 300) 1—3
3 μψ.

(Ζ 152) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Κυριακής του χωριού Χώνος Μυλοποτόμου, 40- 
θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής Της αγαπη 
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΦΙΛ. ΠΕΤΟΥΣΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Πετούση, Ανδρέας και Μα­
ρία Πετούση, Νικηφόρος και Αριάνθη Πετούση.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Ν. Παναγίας Βουτών Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

■ ■

?

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Πόπη Σφακιανάκη, Ιωάννης και Μα 
ρίκα Σκσυραδάκη, Ναπολέων και Φωφώ Μητσούλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και στον Ι.Ν. του 

\ Αγ. Παντελεήμονα στον Χάρακα, 40θήμερο μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας παιδιού, αδελφού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΦΡΥΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν 
Οι γονείς: Κανάκης και Αικατερίνη Φρυσούλη.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης Φρυσούλης, Ελένη και Μανόλης 
Κοκολάκης.
Ο παππούς: Γιώργος Γαβριδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ί

■

ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αλεξάνδρα χα Σφακιανάκη, Αρίστος και Ευαγγε 
λία Σφακιανάκη, Γιώργος και Μαλβίνα Σφακιανάκη, Αργυ­
ρής και Εριέττα Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΙΩΑΝ. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
ιΐ ιον)με»υ Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
ιμςτεκπΌΐδευθείς εις Νοσ) 
μϊΐογ BROUSSAIS Παρι 
aiojv, τ. 'Διιευθυντήζ~ Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο
ικομείου οπό ετών κοι
βϊ/'ν^μένος ιατρός Δΐιευ- 
θυντής τον Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατριείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
6 - 8 μ.μ. Τηλέφ. Ια- 
νρεΜυ 226240 οικίας 
286565.

1—15

S ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
Γ| σιακής ταβέρνας και μπαρμεΖ 
S άδειες στον ίδιο χώρο με εξα- 
? σφαλισμένη πελατεία στο κέν­

τρο της πόλης τηλ. 221069.
(Π162) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εκτάσε 
ως 125 τ.μ. με ηλιόθερμο, κα­
λοριφέρ και γκαράζ. Τιμή 12 ε­
κατομμύρια. Τηλ. 285556 — 
230918.

(Π 252) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά — Φυσική — Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου — Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 233260

(Μ 579) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνοντας 
συστηματικά μαθητές: — Γυμνά 
σίου και των τριών τάξεων. — Λυ 
κείου Γενικού - Επαγ)κού - Τεχνι 
κού. — Προετοιμασία υποψηφί 
ων 1ης και 4ης Δέσμης, τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληρ. τηλ.
243624 ή 281501.

(Μ575) 1—10

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΣΗΣ ΕΙΔΩΝ 
ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ 
Β,ΕΝΕΡΑΤΟΥ

Ε} επιτροπή εκποίησης ειδών 
ηονοπωλειου Βενεράτου προκη 
ρήσει φανερό πλειοδοτικό! δια­
γωνισμό στις αποθήκες του μο’ 
νοπωλειου στο Νέο Βενεράτο 
την 22 Απριλίου 1986, ημέρα 
Τρίτη και ώρα Ι2 Μεσημβρινή 
για την! εκποίηση των υλικών 
του μονοπωλειου δηλαδή:

α) Μια δεκαδική πλάστιγγα 
μετά 5 σταθμών

β) 73 βαρέλια κενά σιδηρά
Ορίζει ελάχιστη τιμή,1 διάθε 

σης α) για την πλάστιγγα 3.000 
και β) Για κάθε βαρέλι 300 δρχ

ΒενεράΤο 8—4—1986
Η Επιτροπή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης 

διοργανωνει την Κυριακή, 13 
Απριλίου 1986 και ώρα\( 11.00 
π.μ. στον Κινηαατογράφο «Α­
ΠΟΛΛΩΝ» διάλεξη με θέμα:
Αμβλώσεις - ανθρώπινη ζωή» 

με ομιλητή τον κ. Νικόλαο Ψα 
ρουδάκη, Βουλευτή Επικρατεί 
ας.

Παρακαλούμε να παραστήτε
Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής 

Κρήτης.
1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΪΣ
Καλούνται τα μέλη του π.ρο 

ιμηθευτικού και Βιοτεχνικού Συ 
ν)σμου επιπλοξυλουργών Ν. Η 
ρακλείου σε Γενική Συνέλευση 
τη: Δευτέρα 14 Απριλίου 1986 
και ωρα 6.30μ.ρ. στην σιθου 
σα της ενορίας Αγίου Ελεοθερι 
ου (Πλησίον Μηχανολογικού).

1—2

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Συν)σ,μος υδραυλικών Η 
ρακλείου επιθυμεί να προσλά- 
βει τρεις υπάλληλους ως πωλη- 
τές.

Απαραίτητη προϋπόθεση θεω 
ρείται η εκπλήρωση των στρα 
τιωτικών υποχρεώσεων, να έ­
χουν απολυτήριο Γυμνασίου, ή 
να έχουν εμπειρία στην* πώλη 
ση υδραυλικών ειδών και ε'δών 
υγιεινής.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες να απευθϋνεσθε στο τηλ. 22 
4864 κ. Κόκκινη και από ώρα 
7.30 — 2.30 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ

3. θέσεις Επιμελητών Β'
Δυο (2) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής (κατά τακτά χρονικά διαστή­

ματα)
II. ΓΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΑ 

ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ.
1. Μία (1) θέση Επιμ. Β'Ακτινοδιαγνωστικής.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολο- 

γητικά:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η Υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού- 
μένα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο, δεν γίνονται δεκτές

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της. 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσί­
ες και στο οποίο αναφέρονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ­
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, Ασφαλ. οργάνωση, ελεύθε­
ρο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτή ή εκπ)όμενου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοι 
χειο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από Συμβούλιο κρίσης.

η) Γιο την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να εί­
ναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επι­
στημονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργα­
σίες, υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. 0 εισηγητής 
στο Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να 
ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποια­
δήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο 
Βιογραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 11-4-86 και λήγει την 1-5-86.
Αιτήσεις δηλώσεις, μετά τη λήξη των προθεσμιών, δεν γίνον­

ται δεκτές.
Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 

Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
Αιτήσεις δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 

και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234-600 και 237-502 (εσωτ. 278).
Ηράκλειο, 10-4-1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

«ΜΠΟΝΑΤΣΑ»
Η νέα ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΦΟΙ ΒΑΤΣΙΝΑ

ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Το νέο μας τηλέφωνο είναι:

252007

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

Από Εισαγωγική Εταιρία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάναντζερ και Αντιπρόσωποι (Ντήλερς) από την Κρήτη για 
την απ' ευθείας πώληση οικιακής συσκευής καθαρισμού με 
ατμό. Πληροφορίες στα Γραφεία της Εταιρίας, οδός Δρόγη 
τσανίου 75, Πειραιάς, τηλ. 4614604 - 5.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η «ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α.Ε.»

γνωρίζει εις τους συναλλασσόμενους μετ' αυτής 

ότι τα νέα τηλέφωνα περιοχής Φοινικιάς, είναι:

252025 - 252026 - 252027

252029

του

ΓΙΩΡΓΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
Στην πλατεία των Λεωφορείων Μασταμπά 

(απέναντι από το παλιό Ηλεκτρικό Εργοστάσιο)

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ κάνει εγκαίνια 

της Νέας ΤΑΒΕΡΝΑΣ 

Όπως πάντα με την 

εκλεκτή του Κουζίνα.

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στο μαγαζί μας Κυδωνιάς 12 λίγο πιό κάτω από το κτίριο 

του Ο.Τ.Ε. λύνετε το πρόβλημά σας.

Συνδυασμός αντοχής και ομορφιάς!! Ιταλικά πλακάκια για 

όλο το σπίτι, δάπεδα και τοίχους, με τιμές εξαιρετικά καλές.

Ειδικό τιμολόγιο για Μηχανικούς και Εργολάβους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ.: 243621 — 281776

l***^*~*%*WWW*«v»·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα 

σε αρίστη κατάσταση:
ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305— ΡΕΝΩ 5άρι.

Πληροφορίες: MOTOR CAR
Λ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584

Αρέσω παιδί μου... Αρέσω

ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

Η PITA ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ
Λ. Κνωσού 115

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ «LEON» 
ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ρεζερβέ: 234074 Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
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ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

Συυεχίζουται οί αγώνες

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΕΓΓΡΑΠΤΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΓΡΑΠΤΕΩΝ 
ΕΚΛΟΓΕΩΝ

Ανακοινώνεται ότι 
Γραφείο) Εκκλογικών 
γων της Νομαρχίας, 
θηκαν, σύμφωνα με 
ξεις τοή άρθρου 16

από το 
Καταλό- 
καταρτίσ 
τις διατά 
εδφ. στ’

παίδωυέφήβωυ γυναικών
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι αγώ- 

: ινες της τελικής φάσης των 
πρωταθλημάτων Παίδων, Εφή­
βων και Γυναικών, με το ακό 
λουθο πρόγραμμα:

Σάββατο
Ηρόδοτος —ΟΑ Χανιών, 

Παιδικό, ώρα 4μ.μ διαιτητές οι 
κ.κ. Ναλετάκης και . Σκανδαλά- 
κης.

Εργοτέλης — ΟΑ Χανιών, 
Εφηβικό, ώρα 6μ.ιμ. διαιτητές 
οι κ.κ. Γιανναικουδάκης και 
Μαγγανάς.

Ηρόδοτος—ΓΕΗ, ώρα 7μ.μ., 
Γυναικών, διαιτητές οι; κ.κ. Γι 
αννακουδάκης και Μαγγανάς.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΕΗ—(JA Χανιών, Γυναικών 

ώρα 7μ.μ διαιτητές οι κ.κ Ράλ 
λης και Ευαγγελινός.

ΑΟ Λασίθίου — Ηρόδοτος, 
Γυναικών, ιόρα 8μ.μ,., διαιτητές 
οι κ.,κ. Ναλετάκης και Σακλαμ 
πάνης.

του Π.ΔΙτος 152)1985, οι κα­
ταστάσεις εγγραπτέων και δια- 
γραπτέων εκλογέων της Κοινό 
τητας, καθώς και των εκλογέ 
ων που ζήτησαν μετεγγραφή ή 
διόρθωση στοιχείων, της τρέ 
χουσας αναθεώρησης έτους 86 
και είναι στη διάθεση κάθε sv
δ ιαφε ραμένου.

Αντίτυπα των 
βρίσκονται και 
των Δήμων και

καταστάσεων 
στα γραφεία 

κοινοτήτων

ΤΡΙΤΗ
Ηράκλειο— Κύδων, Παιδικό,

ΟΑ Χανιών — ΟΑ Λασίθίου 
Γυναικών, ώρα 5μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Κου 
ρκουνάκης.

ώρα 6.30’ιμ.ιτ. διαιτητές οι 
Ράλλης και Σακοϋτης

ΓΕΗ—Κάδων, Εφηβικό, 
8μιμ., διαιτητές οι κ.κ. Ν.

κ.κ.

του Νομού μας.
Κάθε εκλογέας ή αντιπρόσω 

πος ανεγ.νωρισμένου κατά τον 
κανονισμό της βουλής κόμμα 
τος δικαιούται να υποβάλει μέ 
χρι της 20ης Απριλίου 1986 
στο Γραφείο Εκλογίκώνί Κατά 
λόγων της Νομαρχίας ένσταση 
κατά της εγγραφής κάποιου 
στις ανωτέρωί καταστάσεις.

κιαδάκης και Σκανδαλάκης.

ώρα 
Χαλ Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τά πρωτοΟΛπμοτο οτό ΤΕΙ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Γιά νά χτυπηθούν στρατ. στόχοι

ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΙΒΥΗΣ
ΜΕΛΕΤΑ 0 ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ

Η ΠΛΑΖ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

ρ^θές Σήμερα Αύριο

Συνέχεια από την 3η σελίδα 
στών πέτυχαν οι Παπαδημητρί- 

·ου( Υφαντής, και Βλάσης (2) 
Ο Κάλτσης πέτυχε το μοναδι 
κ γκολ των Στελεχών Επιχ.
ΕΣΤΙΑ — ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ 

4—4:. Τα γκολ για την Εστία 
πέτυχαν οι Πάτσαλος (3) και 
Παληράκης. Για τους Μηχανο 
λόγους σκόραραν οι Σχοιναρα- 
κης, Σαμιωτης, Βρυώνης και 
Καλετζάκης.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ., —

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
τωπο ο Ηρακλεκυτης
Διαιτητής κ. 
λάκης και

Γ ιώργος

στο μέ 
διεθνής 
Κούκο»

έτσι δεν Οα σφυρί

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 2—Ο: Ανεο αγώ 
νος.

5η ογωνιστική
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-^ ΣΕΥΠ 4-2. Γι 

α τους νικητές σκόραραιν οι 
Παπαδημητριό», Παπαδάκης 
(2), Κεφαλογιάννης. Για τους 
ηττημένους οι Παγώνης, Μηλι 
αγλου.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. — Ε 
στίες 3—3. Για τους «Τουρίσ 
τες» σκόραραν οι Μανώλης (2) 
Αγουρίδης, βνώ για τις Εστίες 
οι Περδικάκης Παρασκευάς (2) 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ — ΣΤΕΛΕ 

ΧΩΝ ΕΠΙΧ 5—0: Σκόρερ ή 
ταν οι: Γερολύμος (2) Σχοινά 
ράκης (2) και Καλαντζάκης.

ΣΤΕΓ — ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ 1 
3—2: Για τους νικητές σκόρα­
ραν οι Τζουανάκης, Γιαννακό 
πουλος και Γούτος, ενώ για 
τους ηττή,μένους οι Ιωαννίδης 
και Τριανταφυλλος.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ — ΠΟΛΙΤΙ-

ξει αύριο στον αγώνα Απόλλω 
να — Εθνικού στον οποίο είχε 
κληρωθεί.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο κ. Κου 
κουλάκης κτύπησε στην σιδερέ 
νια καταπακτή του γηπέδου 
του Ηροδότου — όπου είχε πά 
ει για προπόνηση — ,μεταφέρθη 
κε στο Βενιζέλειο αιμόφυρτος 
και του έκαναν 6 ράμματα.

KOI

Η 
έχει

ΜΗΧ. 0—2: Ανευ αγώνος 
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
βαθμολογία μέχρι στιγμής 

διαμορφωθεί ως εξής:

Από τις Αρχαιρεσίες της 8 
—4—1986 του Συλλόγου των 
Κοινοτικών υπαλλήλων , του Α 
βιβλίου (ΝΔ Τ 140)72 Ν. Ηρακ 
λείου, εκλέχτηκε το νέο Διοι­
κητικοί συψβουλίο που καταρτί 
στηκε σε σώμα ως εξής:

1. Πρόεδρος Πλουμάκης Μα 
νόλης Γραμματέας Κοιν)τας 
Θραψανού.

2. Αντιπρόεδρος Τραπίερά- 
κης Γιάννης Γραματέας Κοινό 
τητας Λιμένος Χερσονήσου

3. Γεν. Γραμματέας Αλεξά- 
κης Νίκος Γραμματέας Κοιν) 
τας Μυρτιάς

4. Ταμίας Γιανναδάκης Γ.ιάν 
νηη’ Γραμματέας Κοιν)τας Συ- 
κολογου

5. Μέλος Τζωρτζάκης Γιώρ- 
γος Γραμματέας Κοιν) τας Γέ 
ργερης

6. Μέλος Παξιμαδάκης Μανό 
λης Γραμματέας Κοιν) τας Κα 
λύβίων

7. Μέλος Μηλαθιανάκη Ρένα 
Γραμματέας Κοιν)τας Κατάλώ 
ρίου.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 11 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ — ΓΕΡΜ. ΠΡΑΚΤΟ 
ΡΕΙΟ —ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

Ο Πρόεδρος Ρήγκαν περιμέ 
νει την επιστροφή στην Ουασι 
γκτον δυο ανώτατων αξίωμα, 
τούχων, μέσα στο Σαββατοκύ 
ριακο προτού προχωρήση στη 
λήψη της τελικής του απόφα 
σης εάν θα εξαπολύσει επίθεση 
αντίποινων στη Λιβύη ανακοί- 
νωσε χθες ηαμερικανική τηλεό 
ραση.

Το τηλεοπτικό δίκτυο· NBC 
ανέφερε ότι ο Ρήγκαν έχει ήδη 
εγκρίνει κατ αρχήν ένα σχέδιο 
«επίθεσης μικρής διάρκειας» ε 

,ναντίον ,λιβυκών στρατιωτικών 
ίβάσεων και πίθανα Βιομηχανι­
κών εγκαταστάσεων.

To NBC όμως τόνισβ ότι.ρ 
αμερικανος πρόεδρος δεν πρό­
κειται να προχωρήσει σε καμι 
ά τελική ενέργεια ιμέχρίς ότου 
επανεξετάσει το σχέδιο με τον 
αμερικάνο αντιπρόεδρο Τζωρ 
τζ Μπους, που επιστρέφει αύρι 
ο στις ΗΠΑ από την περιοδεία 
στις χώρες του περσικού κόλ 
που και τον υπουργό άμυνας 
Κασπαρ Ουαινμπεργκερ. που ε 
πιστρέφει την Κυριακή από την 
περιοδεία στις χώρες του Ειρη 
νικού.

Δεν υπήρξε κανέν^ άμεσο έ 
πιση.μο σχόλιό· για την είδηση 
η οποία αποδίδεται σε αιξιωμα- 
τουχους του υπουργείου άμυνάς

To NBC ανακοίνωσε ότι το 
σχέδιο περιλαμβάνει την κατα­
στροφή τεσσάρων αντιαεοοπο- 
ρικών βάσεων πυραύλων στη 
Μεσογειακή ακτή της Λιβύης 
ως πρώτο βήμα και στη συνέ­
χεια πραβλέπεται ο βομβαρδισ­
μός τριών στρατιωτικών αεροδ 
ρομών, στην Τρίπολη στο Ουμ 
Αιταγκαχ και στο Ελ Εντε,μα.

Οι επιδρομές σε στρατόπεδο 
ανταρτών της Νότιας Λιβύης α 
ποκλείσθηκαν προς το παρόν, 
γιατί μ. αυτές τα αμερικάνικα α 
εροπλάνα θα εκτεθούν σε περισ 
σότερες χερσαίες επιθέσεις απ 
όσες υπολογίζονται και. το ίδι 
ο ισχύει και για τις επιθέσεις ε 
ναντίον των πετρελαϊκών εγκα 
ταστάσεων της Λιβύης υπογρά 
μισιί το NBC. Ομως στρατόπε

δα ανταρτών που βρίσκονται 
κοντά στις ακτές,ίσως τεθούν 
ως στόχοι επίθεσης.
Στο μεταξύ ο Λευκός Οικος 

. κάλυψε σήμερα με «πέπλοι μυ 
στικότητας» τις κινήσεις του 
έκτου αμερικανικού στόλου στη 
Μεσόγειο, που αποτελούν το τε 
λευΤαιο επεισόδιο στον πόλεμο 
νεύρων της Ουάσιγκτον, κατά 
τον ηγέτη της Λιβύης Μουαμα 
ρ Κανταφι.

Ως δημοτική υπηρεσία θα 
λειτουργήσει και φέτος η πλαζ' 
Καρτερού αφού δεν υπάρχουν 
ακόμα οι προϋποθέσεις για τη 

, μετατροπή της σε Δημοτική Ε 
πιχείρηση Τουρισμού και Ανα­
ψυχής όπως έχει αποφασίσει 
το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η μετατροπή της σε επιχείρη 
ση θα γίνει το 1987.

Ηδη το θέμα αυτό θα επανέ 
λθει στη συνεδρίαση του Δήμο 
τίκού Συμβουλίου που θα γίνει 
την ερχόμενη Τρίτη. ;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχον­

τας υπόψη; Ί : .. ί |
1. Τις διατάξεις του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συστήματος Υγεί-

ΜΕ δικαιολογημένο ενδιαφέ­
ρον, όπως είναι φυσικό, αναμένε 
ται η ομιλία στην πόλη μας του 
άλλοτε πανίσχυρου «Τσάρου» 
της Οικονομίας Γεράσιμου Αρσέ 
γη. Η είδηση, που γράφεται κατ' 
αποκλειστικότητα είναι ελλειπής 
ως προς την ημερομηνία και τον 
φορέα που θα την διοργανώσει. 
Ενδέχεται όμως και τα δύο αυτά 
στοιχεία να αποτελέσουν μια 2η 
αποκλειστική είδηση της στήλης, 
που τότε θα προσκαλέσει έκπληξη 
Αλλά δεν θα είναι ομιλητής ο κ. 
Αρσένης, μόνο στην πόλη μας. 

______________________ Την Δευτέρα προσκεκλημένος α­
πό το Ελεύθερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Ρεθύμνου, θα μιλήσει με 
θέμα: «Προ ϋ ποθέσεις και προοπτικές της αυτοδύναμης οικονο­
μικής ανάπτυξης». Μη μου πείτε ότι το θέμα δεν είναι καυτό;◄-----►

ΣΤΟ Ρέθυμνο όμως μίλησε χθες το βράδυ η κ. Λουκά Κατσέλη - 
Αρσένη σύζυγος του κ. Αρσένη και επιστημονικός Διευθυντής του 
ΚΕΠΕ, με θέμα: «Διεθνής οικονομική κρίση και συνταγματική πο­
λιτική».

ας»

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΜΕΤΑ την αφαίρεση των βα
θμών από την Καλλιθέα και τους 
βαθμούς που πήραν οι ομάδες 
που είχαν κάνει ενστάσεις, η βα 
θμολογία στον Νότιο Όμιλο της 
Γ" Εθνικής, σε 29 αγώνες διαμορ 
φώθηκε ως εξής:

1. Χαραυγιακός 41
2. Κόρινθος 36
3. Ηλιούπολη 34
4. Ηρόδοτος 34
5. Χαλκίδα 32
6. Εργοτέλης 31
7. Καλλιθέα 30
8. Ναύπλιο 30
9. θρίαμβος 28

10. Πύργος 28
11. Καλαμάτα 28
12. Τρίπολη 27
13. Εθν. Αστέρας 27
14. Ελευσίνα 26
15. Ρόδος 26
16. Νεάπολη 26
17. Βύζας 25
18. Κέρκυρα 24
19. Φωστήρας 22
20. Αγρίνιο 21

2)
3)
4)
5)
6)
7)

J) Λογιστές 9β. 
ΣΤΕΓ 
Πολιτικοί 
Τουρίστες 
Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανολόγοι 
Στελεχών Επιχ.

8) Εστίες
9) ΣΕΥΠ
10) Προσωπικό

ΠΟΙΝΕΣ

8 
8 
5
5
5 
4
4
2 
0 

Μ.Χ.

Ν.
Δ.

ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδοσ­
φαιριστές Σωματείων της δόνα 
μης της.

5 αγωνιστικές
Δήμου (Κόροιβος)

3 αγωνιστικές
Καλογεράκης (Κόροιβος), 

λεονταρίδης (Πυργού), Κωτ- 
της (Πυργού), Πιστόλης (Πυρ 
γού), Μαραγκάκης (Κόροιβος)

2 αγωνιστικές
Χουρδάκης (Τριτωνια), Σταυ- 

ρουλάκης (Ασπίδα).
1 αγωνιστική
Μακατουνάκης (ΠΑΟΚ), Γε 

ωργίου (Πατούχας), Πρωιμά 
κης (Ασπίδα), Μηνναδάκης (Α 
στραπή), Νίκολουδάκης (Δαίδα 
λος).

«ΑΤΛΑΣ»
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλοΰμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-4-86

Υόρκης
Γερμανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

142,370
61,103
19,184

208,075
72,973
54,247

8,715
16,587
8,706

19,310
19,100

148,182
63,597
19,966

216,565
75,950
56,460
9,285

17,263
9,062

20,100
20.300

ΤΟ ΝΕΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΚΕΡΔΟΥΣ
ΤΟΥ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ

Με την υπ' αριθ. 9)10-4-86 Α- 
γορανομική διάταξη της Νομαρ 
χίας Ηρακλείου που ισχύει στην 
περιφέρεια του Νομού από 14-4- 
86 καθορίστηκε το ανώτατο όριο 
ποσοστού μικτού κέρδους λιανι 
κής πώλησης στις εμπορικές τιμές 
του τσι μέντου σε ποσοστό 12ο) ο 
υπολογιζομένου επί της τιμολογι 
ακής αξίας προσαυξημένης με τα 
έξοδα μεταφοράς και του χσρτο 
σήμου τιμολογίου.

ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στην ομιλία που οργανώνει η Λέσχη 

μας την Τετάρτη 16 Απριλίου 1986 στις 8 το βράδυ, 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της Βικελαίας Βιβλιοθήκης. 

Ομιλητής θα είναι ο κ. Μιχ. Νικολιδάκης Δρ. Φιλολογίας 
καθηγητής της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου.

θέμα. «Η θέση της γυναίκας μέσα στην Οικογένεια και 
την Κοινωνία του Αρχαίου κόσμου».

ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου στις 9 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΚΑΣ MIX. ΚΑΝΑΚΑΚΗ 
(Το γένος Ψαρομανώλη)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιαννούλα Εμμ. Μαγγανά, Νίκος και Δήμητρα 
Κανακάκη, Γιώργος και Νίτσα Κανακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτξά».

ΑΡΙΑΔΝΗ
Λόγω απεργίας της Ολυμπιακής την περασμένη ΔΕΥΤΕΡΑ, η εμφάνιση του:

ΛΕΩΝΙΔΑ ΒΕΛΗ
θα πραγματοποιηθεί την ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Απρίλη

Τηλ.: 231920 — 231990 ι

2. Την αριθ. Α3α)οικ4581)7-3-86 κοινή Υπουργική’απόφαση «Σύ­
σταση Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας»
3. Τις Α3β)οικ 5202)19-4-85 και Α3β) 18196) 11-12-85 αποφάσεις 
του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί διαδι­
κασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου γιατρών 
ΕΣΥ» · ! · I ι.ϋ
4. Την αριθμ. 1)31η ολομ.)30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.
5. Την αριθ. 131)12)2-4-86 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλί­
ου του Νοσοκομείου

Προκηρύσσουμε
Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ κατά 

ειδικότητα και βαθμό, για τη στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αγ. 
Βαρβάρας.
1. θέσεις Διευθυντών: Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας. , ι
2. θέσεις Επιμελητών Α': Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή 
Παθολογίας. .

Μία (1) Θέση ΕΑ' Παιδιατρικής
Μία (1) θέση ΕΑ' Οδοντιατρικής
3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Β': Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ' Μικρο- 

βιολογ.
Η ανωτέρω θέση Θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στο βαθμό 

ΕΑ' και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το νόμο 
απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθεί στο βαθμό ΕΒ'.

4. θέσεις Επιμελητών Β': τέσσερις (4) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρι 
κής ή Παθ)γίας

Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής
Μία (1) Θέση ΕΒ' Οδοντιατρικής.
5. θέσεις Βοηθών Οδοντιάτρων
Μία (1) θέση Βοηθών Οδοντιάτρων.
Οι γιατροί που διορίζονται στις παραπάνω θέσεις πλην της Γε­

νικής Ιατρικής ή Παθολογίας, μπορεί να προσφέρουν εναλλακτι­
κά τις υπηρεσίες τους και στο Νοσοκομείο (στα αντίστοιχα τμή 
ματα της ειδικότητάς τους), που υπάγεται το Κέντρο ή και σε 
άλλα Κέντρα Υγείας που υπάγονται στο ίδιο Νοσοκομείο στα πλαί 
σια προγράμματος που καταρτίζεται από το Διοικητικό Συμβού 
λιο του Νοσοκομείου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 
άρθρου 19 του Ν. 1397)83.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να Υποβάλουν τα εξής δικαιολο- 

γητικά: ।
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για1 όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγ)ματος. 
δ) Αντίγραφο, απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται 
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος.
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης,
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσί 
ες και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ­
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφαλιστ. οργανισμούς, ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπ)όμενου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοι 
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, πρέπει να 
είναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και 
επίσημα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστη 
μονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, 
υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής, στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να ζη­
τήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή­
ποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βιο 
γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20ημερών που αρχίζει την 11-4-86 και λήγει την 1-5-86
Αιτήσεις δηλώσεις, μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γί­

νονται δεκτές.
Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 

Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
Αιτήσεις δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομι­

κά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο 
με συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234-600 και 237-502 (εσωτερ. 278).
Ηράκλειο 10-4-1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΕΝΑ ερωτηματικό άφησε στην τελευταία του συνάντηση με 
τους δημοσιογράφους ο Νομάρχης και επειδή επισημάνθηκε, το 
διατυπώνω. Είπε ο κ. Λουκάκης ότι περιμένει τις απόψεις του νέου 
Δ.Σ. του Συλλόγου των αγροτικών γιατρών για να καταλήξουν 
από κοινού στο θέμα του ωραρίου λειτουργίας των αγροτικών Ι­
ατρείων. Και το ερώτημα. Γιατί να περιμένουμε το νέο Δ.Σ. αφού 
υπάρχει το τωρινό; Υπάρχει πρόβλημα λοιπόν με τους εκπροσώ­
πους του κλάδου αυτού, και ποιό;

ΚΑΙ ένα δεύτερο ερώτημα, διαφορετικής φύσης. Μήπως ενδια 
φέρθηκε κανείς να μάθει ποιοι επισκέπτονται τελευταία χωρίς να 
είναι δικηγόροι, τους κρατούμενους στις φυλακές Νεαπόλεως, κα­
πετάνιο και Α' μηχανικό του πλοίου «WEST LI ΙΟΝ»; Το θέμα πα 
ρουσιάζει ενδιαφέρον.

ΤΗΝ ολοκληρωμένη ελληνική πρόταση προς την αρμόδια επι- 
τροπή της ΕΟΚ για την ανάπτυξη της Πληροφορικής θα παρουσιά 
σουν την Δευτέρα στις 11 π.μ. στο Ζάππειο τα Υπουργεία Προε­
δρίας και Εθν. Οικονομίας.

ΝΑ είναι και αυτό ένα από τα «θαύματα» της Ολυμπιακής ή 
υπήρξε άλλο πρόβλημα; Αναφέρομαι στην πρωινή πτήση της Πέμ 
πτης, Αθήνα - Ηράκλειο, που τελικά πήγε Χανιά ή Ρόδο, πσραμέ 
νει άγνωστο ακόμη. Μήπως θα έπρεπε η Εταιρία σε τέτοιες περι­
πτώσεις να εκδίδει μια ανακοίνωση, έτσι για θέμα καθαρό και μό­
νο αξιοπιστίας; Κι ύστερα βρισκόμαστε κι όλας σε τουριστική πε 
ρίοδο που συτό λέει πολλά...

ΕΚΔΗΛΩΣΗ διοργανώνει σήμερα το απόγευμα στα Χανιά η 
Στοματολογική Εταιρία Κρήτης σε συνεργασία με τον Οδοντια­
τρικό Σύλλογο Χανιών.

ΤΟ κλισέ με την φωτογραφία του Παντελή Πρεβελάκη μπήκε 
χθες στο κείμενο που αφορούσε τον Γιώργο Σεφέρη αντί εκείνο 
του Νομπελίστα Ποιητή, η Βιβλιοθήκη του οποίου θα βρίσκεται 
στο εξής στη Βικελαία. Να πούμε πάλι ότι φταίχτης είναι ο δαί­
μονας του Τυπογραφείου που βάζει όπου βρει την ουρά του, ή 
ο αρμόδιος συντάκτης, που δεν ...φορούσε τα γυαλιά του; Υπο­
πτεύομαι, μα την αλήθεια, το δεύτερο ισχύει.

ί; ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
;: Αναχ)ση 3)5 (Μεγ. Σάββατο)

; · Και Α' Κατηγ. ξενοδοχείο ;!
; · Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα
> · Και εκδρομή στις Πεταλούδες ! J
! · Και αεροπορική μετάβαση ![
; · Και καλή τιμή
: · ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ! ) ί

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
; Πληροφορίες: Τηλ. 223204, 289819
Ι Έβανς 10, β' όροφος <;
; LE GRAND TRAVEL BUREAU !'

I
MW «ATALANTE»

Πασχαλινή 14ήμερη Κρουαζιέρα, στην
ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ και ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ ίΑπό 26)4)86 — 10)5)86 |

ΓΕΝΟΒΑ - ΙΜΠΙΖΑ - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΛΑΝΖΑΡΟΤΕ - ΤΕΝΕ- ί 
ΡΙΦΗ - ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΚΑ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΓΕ- | 

ΝΟΒΑ. |

Τιμές κατ’ άτομο από 150.000—170.000
Συμπεριλαμβάνεται πλήρης διατροφή — Αεροπο ί 
ρική μετάβασις ΓΕΝΟΒΑ και επιστροφή.

; Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 23)4)86
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ t

Τηλ. 282730 — 284360

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΣΧΑ
Κάμετε το ΠΑΣΧΑ σας φέτος ΑΞΕΧΑΣΤΟ 

στη μαγευτική
ΡΟΔΟ

με το CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Αναχ. Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και επιστρ. Τρίτη του ΠΑ­
ΣΧΑ. Αεροπορικά εισιτήρια. Ξενοδοχεία Α-, Γεύ­
ματα, 3 εκδρομές, ξεναγήσεις.

Σιγουριά και πολύ λογική τιμή.
Πληροφορίες: Τηλ. 241131 —241415

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

ΠΕΤΑΛΟ
ΜΟΝΟ ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Η Μεγαλύτερη Ατραξιόν της Ευρώπης

BAROSS
10 ΞΕΝΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ Σ’ ΕΝΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΘΕΑΜΑ 

Μην το χάσετε.
Ρεζερβέ: 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΙΚΑΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ- ΜΠΕΤΟΝ


